> Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls.____

EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2018 PROCESSO Nº 688153/2017

Ol	oie	eto):

"locação de equipamentos totalmente automatizados para a realização de exames sorológicos para triagem em banco de sangue e exames prétransplantes, disponibilizando para a execução dos testes o fornecimento de equipamentos e de reagentes (kits), incluindo capacitações e manutenções corretivas e preventivas dos equipamentos, a fim de atender o setor Sorologia do MT - Hemocentro".

Período de recebimento das propostas:	De 28/05/2018 até as 13h00min do dia 11/06/2018.*
Abertura das propostas e início da fase de lances	A partir das 13h30min do dia 11/06/2018.*
Endereço para retirada do Edital e participação no pregão:	
Pregoeiro:	Luís Alexandre Galdino de Medeiros Telefone: (065) 3613-5410. Atendimento: 14h00min às 18h00min. E-mail: pregao@ses.mt.gov.br

^{*}Horário local (-1h sobre o horário de Brasília). As datas de recebimento de propostas e início da sessão pública podem ser alteradas mediante aviso no Diário Oficial do Estado.

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls.____

SUMÁRIO

MINU	ITA DE EDITAL	3
1	PREÂMBULO	3
2	DO OBJETO	
3	DAS CONDIÇÕES E REGRAS GERAIS PARA PARTICIPAÇÃO	3
4	DA PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESA E EMPRESA DE PEQUENO PORTE	6
5	DA SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO E IMPUGNAÇÃO	
6	DO CADASTRAMENTO DA PROPOSTA ELETRÔNICA DE PREÇOS	
7	DA ABERTURA DA SESSÃO, ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS E LANCES	9
8	DO ENVIO DE DOCUMENTAÇÃO POR E-MAIL	
9	DO ENVIO DA PROPOSTA DE PREÇO E HABILITAÇÕES IMPRESSOS/EM MEIO FÍSICO	11
10	DAS EXIGÊNCIAS PROPOSTA DE PREÇO ESCRITA	13
11	DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO	15
12	DA CLASSIFICAÇÃO E HABILITAÇÃO	20
13		
14	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
15		
16	DA CONTRATAÇÃO E OBRIGAÇÕES CONTRATUAIS	2 3
17		
18		
19	DAS DISPOSIÇÕES GERAIS	25
ANEX	OS	28
	IEXO I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS	
	IEXO II - SÍNTESE DO TERMO DE REFERÊNCIA	
	EXO III - MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS ESCRITA	
	EXO IV - MODELO DE ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA	
	EXO V - MODELO DA DECLARAÇÃO	
	EXO VI - MINUTA DE CONTRATO	
1	CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO	
2	CLÁUSULA SEGUNDA – DO CONTRATO	
3	CLÁUSULA TERCEIRA – DAS ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO	
4	CLÁUSULA QUARTA – DO PRAZO, DO LOCAL E DAS EXIGÊNCIAS.	
5	CLÁUSULA QUINTA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA	
6	CLÁUSULA SEXTA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE	
7	CLÁUSULA SÉTIMA – DO ACOMPANHAMENTO E DA FISCALIZAÇÃO	
8	CLÁUSULA OITAVA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA	
9	CLÁUSULA NONA – DO PREÇO E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO	
10		
11	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
12	·	
13	•	
14		53
15		
16		53

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

OLO	
Fls	
Rub	

CEC

EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2018/SES

1 PREÂMBULO

- **1.1 O ESTADO DE MATO GROSSO,** através da **SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE,** representada pelo Secretário de Estado de Saúde, torna público, para conhecimento de todos os interessados, a realização de licitação na modalidade **PREGÃO**, na forma **ELETRÔNICA**, do **TIPO MENOR PREÇO TOTAL POR LOTE**, em conformidade com a Lei Federal nº 10.520/02, dos Decretos Estaduais: nº 840/2017, nº 7.218/2006, e nº 8.199/2006, Lei Complementar nº 10.442/2016, nº 123/2006, e suas alterações, aplicando-se, subsidiariamente, a Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, e alterações posteriores, e demais normas pertinentes ao procedimento licitatório, assim como, as exigências estabelecidas neste Edital.
- **1.2** O Pregão Eletrônico será realizado em sessão pública, por meio da **INTERNET**, mediante condições de segurança criptografia e autenticação em todas as suas fases. Os trabalhos serão conduzidos por servidor integrante do quadro efetivo da Secretaria de Estado de Saúde, denominado (a) Pregoeiro (a), mediante a inserção e monitoramento de dados gerados ou transferidos para o aplicativo "**Portal de Aquisições**", constante da página eletrônica da Secretaria de Estado de Gestão SEGES, endereço eletrônico: www.gestao.mt.gov.br, **SIAG:** http://aquisicoes.gestao.mt.gov.br, conforme descrito neste Edital e seus Anexos.

2 DO OBJETO

2.1 O presente Pregão Eletrônico tem por objeto "locação de equipamentos totalmente automatizados para a realização de exames sorológicos para triagem em banco de sangue e exames pré-transplantes, disponibilizando para a execução dos testes o fornecimento de equipamentos e de reagentes (kits), incluindo capacitações e manutenções corretivas e preventivas dos equipamentos, a fim de atender o setor Sorologia do MT - Hemocentro", conforme especificações e condições constantes neste edital e seus anexos.

3 DAS CONDIÇÕES E REGRAS GERAIS PARA PARTICIPAÇÃO

- **3.1** Esta licitação realizada em atos públicos pela internet, conforme este edital, cumprindo as etapas a seguir:
 - a) Cadastramento e envio da proposta eletrônica, conforme item 6 deste edital;
 - b) Abertura da sessão, acolhimento das propostas, lances e negociação, conforme item 7 deste edital;
 - c) Envio da proposta e documentos de habilitação por e-mail, conforme item 8 deste edital:
 - d) Envio da proposta e documentos de habilitação em meio físico, conforme o item 9 deste edital;
 - e) Abertura da fase recursal, conforme o item 13 deste edital;
 - f) Adjudicação do objeto licitado e homologação, nos termos do item 14 deste edital;
- **3.2** Para participação da licitação ou simples acompanhamento da mesma, o interessado deverá acessar, na internet, a página do SIAG http://aquisicoes.gestao.mt.gov.br/, onde:
 - **3.2.1** Os interessados em participar da licitação ainda não cadastrados no Portal de Aquisições deverão obrigatoriamente se cadastrar gratuitamente na plataforma eletrônica,



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

CEC

para obter o respectivo "Login" e "Senha", acessando a opção "Fornecedores" na parte superior da página, e em seguida clicar na opção "Cadastro" orientações sobre o cadastro estão disponíveis no link:

- https://aquisicoes.gestao.mt.gov.br/dados/imglinks/CADASTRO_DO_USUARIO_E_PRECADASTRO_DE_EMPRESAS[101].pdf.
- **3.2.2** Os interessados em participar da licitação já cadastrados no Portal de Aquisições deverão acessar o link "FORNECEDOR Acesso ao Sistema", no canto esquerdo da tela, em seguida preencher os campos "Login" e "Senha", para depois selecionar a licitação e, ainda dentro do Portal de Aquisições:
- a) Realizar o credenciamento do representante da empresa na licitação, mediante aceite do "Termo de Credenciamento" e indicação do responsável pela manifestação da empresa durante o certame;
- **b**) Declarar o **cumprimento dos requisitos de habilitação**, mediante aceite da "Declaração de Habilitação";
- c) Criar e Enviar a proposta, com o preenchimento dos campos indicados no sistema e conforme disciplinado neste edital;
- **3.2.3** Os interessados no simples acompanhamento da licitação deverão acessar o link "Ata da Sessão Pública" no canto direito da tela, em seguida clicar na opção "Confirmados", "Em realização", "Encerrados" e "Suspensos", de acordo com a situação da licitação, e preencher uma das opções de pesquisa disponíveis para localizar a licitação.
- **3.3** Orientações sobre o cadastramento e envio da proposta eletrônica de preços estão disponíveis no Portal de Aquisições (https://aquisicoes.gestao.mt.gov.br/), na opção "Fornecedores" e download do arquivo "COMO LANÇAR PROPOSTA NO PREGÃO ELETRÔNICO", ou diretamente no link a seguir:
 - https://aquisicoes.gestao.mt.gov.br/dados/imglinks/COMO_O_LICITANTE_LAN_ CAR_A_PROPOSTA_NO_PREGAO_ELETRONICO[102].pdf.
- **3.4** Dúvidas e informações pertinentes ao cadastramento no SIAG poderão ser esclarecidas e prestadas pelos telefones (65) 3613-3616 ou 3613-3606 e pelo e-mail portalaquisicoes@gestao.mt.gov.br

3.5 Regras e observações sobre o credenciamento e participação:

- **3.5.1** O representante credenciado deve ter poderes para formulação de propostas, oferta de lances, interposição de recursos e para a prática de todos os demais atos inerentes ao certame, o que será comprovado mediante documentos a serem apresentados juntamente com os documentos de habilitação jurídica;
- **3.5.2** É de exclusiva responsabilidade do usuário o sigilo da senha, bem como seu uso em qualquer transação efetuada diretamente ou por seu credenciado, não cabendo à Administração a responsabilidade por eventuais danos decorrentes de uso indevido da senha, ainda que por terceiros;
- **3.5.3** A solicitação de credenciamento de responsável para representar os interesses da empresa licitante junto ao sistema eletrônico implica a responsabilidade legal pelos atos praticados e a presunção de conhecimento e atendimento às exigências de habilitação e propostas previstas no Edital e seus Anexos, bem como de capacidade técnica para realização das transações inerentes ao pregão eletrônico;



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	_
Rub	_

- **3.5.4** Ao se credenciar e registrar a proposta o licitante aceita plenamente as condições estabelecidas neste Edital e seus anexos, sujeitando-se às sanções previstas na legislação;
- **3.5.5** É vedado a qualquer credenciado representar mais de uma empresa proponente, salvo, nos casos de representação para itens/lotes distintos;
- **3.5.6** A perda da senha ou a quebra de sigilo deverá ser comunicada imediatamente ao provedor do sistema, para imediato bloqueio de acesso;
- **3.6** Todas as referências de tempo no Edital, no Aviso e durante a Sessão Pública observarão obrigatoriamente o **horário local** (- 1h00min de Brasília) e, dessa forma, serão registradas na documentação relativa ao certame.
- **3.7** A identificação do(s) licitante(s) para o(a) Pregoeiro(a) ocorrerá somente na fase de negociação e atos posteriores, quando ficará visível para o(a) Pregoeiro(a) apenas o licitante classificado em primeiro lugar na fase de lances, sua proposta eletrônica e eventuais documentos anexados ao sistema.
- **3.8** O licitante responderá, sob as penas de lei, pela fiel observância das condições de participação estabelecidas neste edital.
- **3.9 Não poderá participar, direta ou indiretamente, da licitação** as empresas enquadradas em quaisquer das hipóteses a seguir elencadas:
 - **3.9.1** Cujo dirigente participe na condição de acionista com poder de mando, cotista ou sócio de outro licitante, também participante da presente licitação;
 - **3.9.2** Empresas que tenham sido declaradas inidôneas por órgãos da Administração Pública Direta ou Indireta, nas esferas Federal, Estadual ou Municipal, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição, ou punidas com suspensão, desde que a punição alcance esta Administração. Em ambos os casos, o ato deverá ter sido publicado na Imprensa Oficial ou registrado no Cadastro Estadual de Empresas Inidôneas ou Suspensas CEIS/MT, conforme Lei Estadual nº 9312/2010;
 - **3.9.3** Os licitantes que estejam sob falência, em recuperação judicial ou extrajudicial, concurso de credores, concordata ou insolvência, em processo de dissolução ou liquidação;
 - **3.9.4** Os licitantes que estejam reunidos em consorcio qualquer que seja a sua constituição, tendo em vista que a presente licitação possui objeto simples e executável por completo pelas empresas atuantes no mercado, tanto, a ausência de consórcio não trará prejuízos à competitividade do certame;
 - **3.9.5** Sociedades empresariais cujo objeto social não seja pertinente nem compatível com o objeto deste procedimento licitatório;
 - **3.9.6** Empresa que possua em seus quadros sócios, diretores, responsáveis legais ou técnicos, membros de conselho técnico, consultivo, deliberativo ou administrativo, comuns aos quadros de outra empresa que esteja participando desta licitação;
 - **3.9.7** Cooperativas, nas licitações cujo objeto envolver a prestação de serviços com emprego de mão de obra nas dependências da Administração, considerando a vedação contida no Termo de Conciliação Judicial firmado entre o Ministério Público do Trabalho e a União, de 05 de junho de 2003, e a proibição do artigo 4° da Instrução Normativa SLTI/MPOG n° 2, de 30 de abril de 2008;



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

	SES
Fls.	
Rub)

- **3.9.8** Estrangeiros que não tenham representação legal no Brasil com poderes expressos para receber citação e responder administrativa ou judicialmente;
- **3.9.9** Os licitantes que se enquadrem nas vedações previstas no artigo 9° da Lei n° 8.666, de 1993;
- **3.9.10** Os licitantes que não atenderem todos os termos e condições deste edital e seus anexos e legislação pertinente.

4 DA PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESA E EMPRESA DE PEQUENO PORTE

- **4.1** A microempresa ME e a empresa de pequeno porte EPP, que quiser usufruir dos benefícios concedidos pela Lei Complementar Federal n. 123/2006 **deverá indicar no sistema, no momento do credenciamento, que é "Micro ou Pequena Empresa".**
- **4.2** A empresa que se identificar como ME ou EPP no sistema deverá <u>comprovar</u> tal situação <u>no momento da habilitação</u>, apresentando os seguintes documentos juntamente com os documentos de habilitação jurídica, sem prejuízo dos outros documentos exigidos para a habilitação e proposta, consubstanciada no subitem 11.1.3.4:
 - **4.2.1** Quando optante pelo SIMPLES NACIONAL a Licitante deverá apresentar:
 - a) Comprovante de opção pelo SIMPLES obtido no sítio da Secretaria da Receita Federal;
 - **b**) Declaração de que se enquadra na condição de ME/EPP e que não se encontra em nenhuma das situações do § 4°, art. 3°, da Lei Complementar n. 123/2006 (conforme anexo V deste edital).
 - **4.2.2** Quando não optante pelo SIMPLES NACIONAL a Licitante deverá apresentar:
 - a) Declaração de imposto de renda ou balanço patrimonial e Demonstração do Resultado do Exercício - DRE, comprovando ter receita bruta dentro dos limites estabelecidos nos incisos I e II do art. 3º da Lei Complementar Federal nº 123/06;
 - **b**) Declaração de que se enquadra na condição de ME/EPP e que não se encontra em nenhuma das situações do § 4°, art. 3° da LC 123/2006 (conforme anexo V deste edital).
- **4.3** A não apresentação dos documentos mencionados no item 4.2 configurará renuncia aos benefícios da citada legislação e resultará na aplicação das sanções legais.
- **4.4** Nos termos do artigo 43 da LC 123/2006, as ME e EPP deverão apresentar toda a documentação exigida para efeito de comprovação de regularidade fiscal, mesmo que esta apresente alguma restrição.

4.5 Havendo alguma restrição na comprovação de regularidade fiscal e Trabalhista:

- **4.5.1** A ME ou EPP deverá registrar expressamente o fato na declaração de que cumpre os requisitos de habilitação, exigida na alínea "a" do subitem 11.1.5.1 deste edital (modelo no anexo V deste edital).
- **4.5.2** Será assegurado o prazo **de 5** (**cinco**) **dias úteis**, prorrogáveis por igual período a critério da Administração Pública, para a regularização da documentação, pagamento ou parcelamento do débito, e emissão de eventuais certidões negativas ou positivas com efeito de certidão negativa.
- **4.5.3** A não regularização da situação fiscal, com a respectiva comprovação documental no prazo previsto no item anterior, implicará na preclusão do direito à contratação, sem prejuízo



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n.
Centro Político Administrativo
78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	_
Rub	_

das sanções previstas no art. 81 da Lei no 8.666, de 21 de junho de 1993, sendo facultado à Administração convocar os Licitantes remanescentes, na ordem de classificação.

- **4.5.3.1** O termo inicial do prazo indicado no subitem 4.5.2 corresponderá ao momento em que o proponente for declarado o vencedor provisório do certame, ou a partir da convocação do(a) Pregoeiro(a).
- **4.5.3.2** Eventual interposição de recurso contra a decisão que declara o vencedor do certame não suspenderá o prazo do subitem 4.5.2.
- **4.6** Será assegurada, como critério de desempate, preferência de contratação para as ME e EPP, entendendo-se por empate aquelas situações em que as propostas apresentadas pelas ME e EPP sejam iguais ou até **5%** (**cinco por cento**) superiores à proposta melhor classificada na fase de lances e desde que a melhor oferta não seja de uma ME ou EPP.
- **4.7** Ocorrendo o empate definido no item anterior, proceder-se-á da seguinte forma:
 - **4.7.1** A ME ou EPP melhor classificada será convocada para apresentar novo lance no prazo máximo de 05 (cinco) minutos, a contar da convocação, sob pena de preclusão, quando poderá apresentar novo lance com proposta de preço inferior àquela melhor classificada, situação em que será adjudicado em seu favor o objeto licitado, desde que cumpridas as demais exigências do edital;
 - **4.7.2** Na hipótese de não ser ofertado novo lance com proposta de preços nos termos do inciso anterior, o procedimento licitatório prossegue com os demais licitantes;
 - **4.7.3** No caso de equivalência dos valores apresentados pelas ME ou EPP que se encontrem no intervalo estabelecido no item 4.6, será realizado sorteio para que identifique aquela que primeiro poderá apresentar melhor oferta.

5 DA SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO E IMPUGNAÇÃO

- **5.1** Até 03 (três) dias úteis antes da data fixada para sessão de abertura das propostas, qualquer cidadão poderá solicitar esclarecimentos e/ou impugnar o edital e seus anexos, mediante requerimento escrito fundamentado ao(a) Pregoeiro(a), encaminhado para o e-mail pregao@ses.mt.gov.br, como arquivo anexo, digitalizado e contendo assinatura em todas as vias, ou protocolado diretamente na Coordenadoria de Processos de Aquisições da SES/MT;
- **5.2** Nos pedidos de esclarecimentos, providências ou nos atos de impugnação deverá constar o nome da empresa interessada na solicitação, do representante legal, um telefone para contato e e-mail, para que possam ser colhidas informações e/ou transmitida à resposta aos atos retro solicitados.
- **5.3** Não serão reconhecidas impugnações interpostas enviadas por fax-símile ou após o prazo legal.
- **5.4** Caberá ao(a) Pregoeiro(a), se necessário auxiliado por técnicos da área do objeto licitado, decidir sobre a impugnação até o dia anterior à data de abertura da sessão da licitação;
- **5.5** Se procedente e acolhida à impugnação as alterações do Edital serão sanadas e, caso a formulação da proposta seja afetada, nova data será designada pela Administração, para a realização do certame;



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

	SES
FIS	s
Rι	ıb

- **5.6** Os esclarecimentos/impugnações serão disponibilizados no sítio da Internet da Secretaria de Estado de Gestão (www.gestao.mt.gov.br no link "Portal de Aquisições") e passarão a integrar o presente Edital;
- **5.7** Serão divulgadas na internet no sítio mencionados no item acima, todas as informações que o(a) Pregoeiro(a) julgar importantes, razão pela qual os licitantes interessados deverão consultálos frequentemente;
- **5.8** Não sendo formuladas solicitações de esclarecimento ou impugnação até o prazo, pressupõe-se que os elementos fornecidos no edital são suficientemente claros e precisos para permitir a apresentação da Proposta de Preços e dos Documentos de Habilitação, não cabendo aos Licitantes, direito de qualquer reclamação posterior.
- **5.9** As dúvidas a serem dirimidas por telefone serão somente aquelas de ordem estritamente informal;
- **5.10** Na ocorrência de impugnação de caráter meramente protelatório, ensejando assim o retardamento da execução do certame, a autoridade competente poderá assegurado o contraditório e a ampla defesa, aplicar a pena estabelecida no artigo 7° da Lei n° 10.520/02 e legislação vigente;
- **5.11** Quem impedir, perturbar ou fraudar, assegurado o contraditório e a ampla defesa, a realização de qualquer ato do procedimento licitatório, incorrerá em pena de detenção, de 06 (seis) meses a 02 (dois) anos, e multa, nos termos do artigo 93 da Lei nº 8.666/93, sem prejuízos das demais sanções previstas neste edital.

6 DO CADASTRAMENTO DA PROPOSTA ELETRÔNICA DE PREÇOS

- 6.1 As propostas serão CADASTRADAS em meio eletrônico no Portal de Aquisições (http://aquisicoes.gestao.mt.gov.br/), observadas as regras de participação indicadas no item 3 deste edital, até a data e horário previstos no Aviso de Licitação, quando então encerrar-se-á automaticamente a fase de recebimento de propostas.
- **6.2** O licitante deverá registrar a sua proposta no Portal de Aquisições, cumprindo os seguintes procedimentos em todos os itens/lotes que participar:
 - a) Selecionar o lote a que se refere à proposta;
 - **b**) Preencher os prazos de início da entrega dos objetos e o prazo de validade da proposta, observadas as disposições deste edital relativas à proposta escrita;
 - c) Indicar a Marca e/ou Modelo do objeto ofertado no lote, exceto quando o licitante for o próprio fabricante, caso em que, para evitar a identificação prévia do proponente e consequente desclassificação da proposta, deverá ser utilizada a expressão "Marca Própria";
 - **d**) Registrar o valor unitário do lote;
 - e) Salvar a proposta eletrônica;
 - f) Enviar a proposta eletrônica.
- **6.3** Durante o período de recebimento das propostas, indicado no Aviso de Licitação, o licitante poderá retirar ou substituir a proposta anteriormente apresentada.
- **6.4** <u>A inserção de documentos de habilitação e proposta no próprio sistema</u> pelo licitante não é necessária, considerando que o envio desses documentos deverá ocorrer após a fase de lances e por e-mail, nos termos do item 8.1 deste edital.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	_
Rub	_

- **6.5** Qualquer elemento que possa identificar o licitante, na Proposta Eletrônica de Preços, importa em DESCLASSIFICAÇÃO DA PROPOSTA, sem prejuízo das sanções previstas neste Edital.
- **6.6** Para evitar a identificação indevida do licitante no cadastramento da Proposta Eletrônica de Preços o campo "Marca" poderá ser preenchido com a expressão "marca própria" ou deixado em branco, sem que isso leve à desclassificação da proposta.
- **6.7** Os preços propostos serão de exclusiva responsabilidade da Licitante, não lhe assistindo o direito de pleitear qualquer alteração dos mesmos, sob alegação de erro, omissão ou qualquer outro pretexto.
- **6.8** Em caso de dúvidas ou problemas com o cadastramento das propostas, o licitante deverá entrar em contato com a Equipe de Suporte ao SIAG, da Secretaria de Estado de Gestão, no telefone (65) 3613-3606 ou pelo e-mail <u>portalaquisicoes@gestao.mt.gov.br</u>.

7 DA ABERTURA DA SESSÃO, ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS E LANCES

- 7.1 A partir do horário previsto no Aviso de Licitação deste edital, a sessão pública do pregão na internet será aberta, por comando do(a) Pregoeiro(a).
- **7.2** O(A) Pregoeiro(a) analisará as propostas de preços eletronicamente cadastradas, quando deverá:
 - **7.2.1** Desclassificar aquelas que não estiverem em consonância com o estabelecido pelo instrumento convocatório:
 - **7.2.2** Classificar as propostas de preços acolhidas, sem identificação das licitantes por parte do sistema eletrônico.
 - **7.2.3** A desclassificação de proposta será sempre fundamentada e registrada no sistema, com acompanhamento em tempo real por todos os participantes.
- **7.3** Após a abertura da proposta e oferta de lances, não caberá desistência, salvo por motivo justo decorrente de fato superveniente e aceito pelo(a) Pregoeiro(a).
- **7.4** O licitante deverá acompanhar as operações no sistema eletrônico SIAG durante a sessão pública do pregão, ficando responsável pelo ônus decorrente da perda de negócios diante da inobservância de quaisquer mensagens emitidas pelo sistema ou de sua desconexão.
- **7.5** A comunicação entre o(a) Pregoeiro(a) e os licitantes ocorrerá mediante troca de mensagens no próprio do sistema eletrônico exceto quanto ao envio de documentos por e-mail e em meio físico, conforme previsto neste edital.
- 7.6 Classificadas as propostas, iniciar-se-á a fase de lances, na qual os autores das propostas classificadas poderão oferecer lances, obrigatoriamente por meio do sistema eletrônico, sempre em valor inferior à própria oferta inicial.
- 7.7 Os lances apresentados deverão referir-se ao valor total do lote.
- **7.8** A cada lance ofertado, o participante conectado será imediatamente informado de seu recebimento com seu respectivo horário de registro e valor.
- **7.9** Durante o transcurso da sessão de lances, os participantes serão informados em tempo real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificação do detentor do lance.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

- **7.10** Não serão aceitas cotações com valores unitários e totais com mais de duas casas decimais após a vírgula.
- **7.11** Os licitantes poderão oferecer lances sucessivos, observado o horário fixado e as regras de aceitação dos mesmos.
 - **7.11.1** O lance ofertado que for evidentemente errôneo poderá ser cancelado pelo(a) Pregoeiro(a), a pedido do licitante que o registrou ou de ofício.
- **7.12** O sistema não identificará os autores dos lances aos demais participantes;
- **7.13** Por iniciativa do(a) Pregoeiro(a), o sistema eletrônico emitirá aviso de que terá início do tempo de encerramento aleatório (randômico), que ficará caracterizado no sistema pela palavra DOU-LHE 1, DOU-LHE 2, DOU-LHE 3 e logo em seguida a mensagem "inicio do tempo randômico", o qual pode variar de 0 (zero) a 30 (trinta) minutos, por opção exclusiva do sistema, que poderá encerrar a disputa em qualquer momento nesse intervalo, sem a possibilidade de intervenção do(a) Pregoeiro(a).
- **7.14** Encerrado o tempo randômico, estará automaticamente encerrada a recepção de lances e aberta a "Negociação" direta entre o fornecedor melhor classificado (menor valor), já identificado nesse momento, e o(a) Pregoeiro(a).
- **7.15** No caso do item anterior, o(a) Pregoeiro(a) poderá solicitar do Licitante o envio de nova proposta, pelo sistema eletrônico, para que seja obtido preço melhor, bem assim decidir sobre sua aceitação.
- **7.16** Quando houver um único licitante ou uma única proposta válida para o lote, a fase de lances será substituída pela Negociação direta com o fornecedor, caso em que caberá ao(a) Pregoeiro(a) verificar a aceitabilidade do valor ofertado, desde que atenda a todos os termos do Edital e que seu preço seja compatível com o valor estimado da contratação.
- **7.17** O(A) Pregoeiro(a) poderá desclassificar as propostas manifestamente inexequíveis, na forma da lei, bem como negociar a redução do preço ofertado, a fim de adequá-lo ao valor estimado para a contratação.
- **7.18** Na hipótese de haver lances ou propostas iguais prevalecerá como de menor valor o lance que tiver sido primeiramente registrado.
 - **7.18.1** Em caso de não haver lances prevalecerá o descrito no item anterior.
- **7.19** No caso de desconexão do(a) Pregoeiro(a) com o sistema, no decorrer da etapa competitiva do pregão, o sistema eletrônico poderá permanecer acessível aos licitantes para a recepção dos seus lances, e retornando a conexão do(a) Pregoeiro(a) ao sistema, todos os atos praticados pelos licitantes no sistema serão considerados válidos.
- **7.20** Quando a desconexão persistir por tempo superior a 10 (dez) minutos após aberta a sessão por parte do(a) Pregoeiro(a), o pregão será suspenso e terá reinício somente após comunicação expressa aos participantes por meio do próprio sistema e por publicação no Diário Oficial do Estado, ficando o licitante responsável pelo acompanhamento.
- **7.21** A identificação pelo(a) Pregoeiro(a) e demais licitantes das Microempresas, Empresas de Pequeno Porte ou equiparados na sessão pública do pregão eletrônico só deverá ocorrer na fase de Negociação, após o encerramento dos lances.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n.
Centro Político Administrativo
78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	
Rub	

7.22 Erros relativos a operações matemáticas poderão ser corrigidos na etapa de negociação no caso de valores inferiores ao já ofertado.

- **7.23** Todos os avisos pertinentes ao certame serão postados no *chat* e/ou anexados no sistema no mesmo link em que é encontrado o edital, sendo de inteira responsabilidade do licitante o acompanhamento dos avisos, não podendo alegar desconhecimento das informações, sob pena de preclusão.
- **7.24** A indicação do lance vencedor, a classificação dos lances apresentados e demais informações relativas à sessão pública do pregão constarão na Ata da Sessão Pública disponível no Portal de Aquisições.

8 DO ENVIO DE DOCUMENTAÇÃO POR E-MAIL

- **8.1** Encerrada a etapa de lances e concluída a negociação, o(a) Pregoeiro(a) notificará o licitante classificado em primeiro lugar, no sistema eletrônico, para encaminhar ao e-mail pregao@ses.mt.gov.br, no prazo máximo de 03 (três) horas a contar da solicitação:
 - **8.1.1 PROPOSTA DE PREÇO ESCRITA REALINHADA** ao menor lance, elaborada de acordo as especificações do Anexo I e exigências constantes na seção 10 deste edital, incluindo eventuais anexos obrigatórios;
 - 8.1.2 DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, conforme seção 11 deste Edital;
- **8.2** O envio dos documentos na forma do item anterior deverá ser feita de uma única vez para todos os lotes em que o licitante sagrar-se vencedor, ressalvada a possibilidade de envio de mais de um e-mail de forma consecutiva quando necessário em razão da capacidade do e-mail e do tamanho dos arquivos a serem enviados.
- **8.3** O(A) Pregoeiro(a) disponibilizará os documentos de habilitação do licitante classificado em primeiro lugar que forem enviados através do e-mail: pregao@ses.mt.gov.br no Sistema de Informações para Aquisições SIAG, na área pública junto ao Edital, para análise e apreciação dos demais licitantes, após o prazo estipulado no item 8.1.
- **8.4** O(A) Pregoeiro(a) poderá solicitar os documentos relacionados no item 8.1 dos demais licitantes classificados para a etapa de lances e sem preterição da ordem classificatória, na forma do artigo 36 do Decreto Estadual nº 840 de 10 de fevereiro de 2017.
- **8.5** Será declarado INABILITADO o licitante que não cumprir o estabelecido no item 8.1, sendo notificado no sistema SIAG sobre sua inabilitação.
- **8.6** De acordo com os documentos enviados na forma do item 8.1, o(a) Pregoeiro(a):
 - **8.6.1** Desclassificará e/ou inabilitará aqueles que não cumprirem as exigências do edital e seus anexos;
 - **8.6.2** Classificará e habilitará provisoriamente aqueles que cumprirem as exigências do edital e seus anexos, condicionada a classificação e habilitação definitiva ao envio e recebimento dos documentos exigidos em meio físico, na forma da seção seguinte.

9 DO ENVIO DA PROPOSTA DE PREÇO E HABILITAÇÕES IMPRESSOS/EM MEIO FÍSICO

9.1 A PROPOSTA DE PREÇO REALINHADA e os DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, já enviadas por e-mail nos termos da seção anterior deste edital, deverão ser encaminhados ou

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n.
Centro Político Administrativo
78049-902, Cuiabá-MT

3E3
Fls
Rub

entregues em meio físico (papel) pelo licitante classificado e habilitado provisoriamente, aos cuidados do(a) Pregoeiro(a), em prazo não superior a 02 (dois) dias úteis, contado a partir da finalização da sessão ou da convocação do(a) Pregoeiro(a), em envelopes separados ou em envelope único, identificado(s) conforme abaixo:

PROPOSTA DE PREÇOS E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PREGÃO ELETRÔNICO N. ***/2018/SES RAZÃO SOCIAL E CNPJ DO LICITANTE

- **9.1.1** Os documentos deverão ser apresentados de forma sequencial, numerados e rubricados, observada a ordem de exigência de documentos das propostas e habilitação contida nos itens 10 e 11 deste edital.
- **9.2** Serão considerados como tempestivos os documentos que, dentro do prazo indicado no item anterior, forem:
 - **9.2.1** Entregues diretamente na Coordenadoria de Processos de Aquisições, considerandose como prova da data da entrega:
 - a) O protocolo impresso; ou
 - **b)** O recebido manual de servidor público da Coordenadoria, com a respectiva data, assinatura e carimbo ou número de matrícula;
 - **9.2.2** Enviados à Coordenadoria de Processos de Aquisições, através de empresa de transportes, entregas e encomendas (correios e outras), considerando-se como prova da data do envio aquela que constar no envelope ou documento próprio da empresa responsável pela entrega, a ser juntado nos autos.
 - **9.2.3** Para envio dos documentos na forma do item acima, deverá ser considerado o seguinte endereço:

Coordenadoria de Aquisições Superintendência de Aquisições e Contratos Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. (Antiga Rua D, Quadra 12, Lote 02, Bloco 05) Centro Político Administrativo CEP. 78.049-902, Cuiabá/MT.

- **9.2.4** O(A) Pregoeiro(a) poderá solicitar do licitante o envio, por e-mail, do comprovante de postagem na forma do subitem 9.2.2, ou código de rastreabilidade, se houver, como prova do cumprimento do prazo.
- **9.3 O não envio dos documentos na forma e prazo indicados nos <u>itens 9.1 e 9.2</u> deste edital importará na desclassificação e inabilitação do respectivo licitante e permite a classificação e habilitação do próximo licitante, de acordo com a ordem de classificação e sucessivamente, até a apuração de uma proposta que atenda ao edital, sendo o respectivo licitante declarado vencedor.**
- 9.4 Também será desclassificado e inabilitado o licitante cujos documentos forem enviados na forma do subitem 9.2.2, mas não entregues na Coordenadoria de Processos de Aquisições no prazo de dez dias úteis, a contar do término do prazo do item 9.1 deste edital.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	_
Rub	_

9.5 A Administração não se responsabilizará por documentos enviados na forma do subitem 9.2.2 que forem danificados ou extraviados.

- 9.6 Recebidos os documentos em meio físico, o(a) Pregoeiro(a) analisará a conformidade com o exigido neste edital, podendo confirmar a classificação e habilitação, se cumpridos todos os requisitos, ou desclassificar e inabilitar o licitante, caso constatado o descumprimento de algum requisito, caso em que será designada data para reabertura da sessão mediante aviso no Diário Oficial do Estado.
- **9.7** Quando necessário o(a) Pregoeiro(a) encaminhará o processo licitatório, já com os documentos enviados pelo licitante, para a unidade demandante/equipe técnica proceder à análise técnica da proposta e documentos de qualificação.

10 DAS EXIGÊNCIAS PROPOSTA DE PREÇO ESCRITA

- **10.1** A Proposta de Preços deverá ser datilografada ou impressa, redigida com clareza em língua portuguesa, salvo quanto a expressões técnicas de uso corrente, sem alternativas, emendas, rasuras ou entrelinhas devidamente datadas e assinadas na última folha e rubricadas nas demais pelo representante legal da licitante e deverá constar, sob pena de desclassificação:
 - **10.1.1** Dados da Proponente: razão social, CNPJ/MF, Inscrição Estadual, endereço completo, telefone para contato, endereço eletrônico (e-mail), conta corrente, agência e respectivo Banco;
 - **10.1.2** Planilha detalhada, conforme modelo de proposta de preços no Anexo III, contendo o preço unitário e total para cada item, conforme descritivo do Anexo I, em moeda corrente nacional, em algarismos e por extenso, apurados à data de sua apresentação, sem inclusão de qualquer encargo financeiro ou previsão inflacionária;
 - **10.1.3** Prazo de eficácia da proposta, o qual não poderá ser inferior a 90 (noventa) dias corridos, a contar da data de sua apresentação;
 - **10.1.4** A instalação do **objeto 1** (equipamento) deverá ser agendada junto ao responsável do laboratório com antecedência mínima de **05** (**cinco**) **dias úteis**, contados da data de recebimento da nota de empenho/ordem serviços. Devendo o referido objeto ser instalado na quantidade indicada e no prazo de até **10** (**dez**) **dias úteis** após o prazo do agendamento.
 - **10.1.4.1** O local para a instalação do **objeto 1** (equipamento) deverá ser no HEMOCENTRO, sito à Rua 13 de junho, nº 1055, Bairro Porto Cuiabá/MT Cep: 78.020-000. Fone (65) 3623-0044;
 - **10.1.5** O prazo para a entrega do **objeto 2** (insumo) deverá ser entregue de forma PARCELADA, conforme a seguinte programação de entrega:

ENTREGA	PRAZO	QUANTIDADE
PRIMEIRA ENTREGA	ATÉ 10 (DEZ) DIAS ÚTEIS CONTADOS DA DATA DE RECEBIMENTO DA ORDEM DE FORNECIMENTO	50% DO QUANTITATIVO
SEGUNDA ENTREGA	6 MESES APÓS A 1º ENTREGA	50% DO QUANTITATIVO

10.1.5.1 O local de entrega do **objeto 2** (Kits frascos, reagentes, insumos, bem como todos outros acessórios e demais consumíveis) deverá ser entregue na SUPERINTENDÊNCIA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA – SAF/SES-MT sito à Rua Gonçalo Antunes de Barros, n° 3.366 - Bairro Carumbé – Cuiabá MT - Cep 78.058-743. Fone (65) 3653-6306.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	_
Rub	_

- 10.2 A proposta deverá conter a marca, fabricante, modelo e prazo de garantia ou validade.
- **10.3** Comprovante/Certificado de Registro de Produtos ofertados (equipamentos, Kits, controles, calibradores, consumíveis etc), na Agencia Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA) apresentando a cópia do DIÁRIO OFICIAL (neste caso fazer uso de qualquer artifício de marcação para facilitar a identificação) ou página da ANVISA. Caso o prazo de validade do registro esteja vencido, deverá ser apresentado Certificado de Registro, ou cópia da publicação no DOU acompanhado do pedido de revalidação "FP1 E FP 2", datado do semestre anterior ao vencimento, na forma do art. 14 parágrafo 6º do Decreto Federal nº 79.094/77.
- **10.4** Somente serão considerados válidos catálogos impressos pela Internet, desde que este possibilite a averiguação completa e compatível com a descrição do objeto requisitado e conste a origem do site oficial do fabricante e que informe a "FONTE" (endereço completo, por exemplo: http://www.fabricantex.com/produtox.) do respectivo documento, possibilitando a comprovação da autenticidade do documento proposto;
- **10.5** Apresentar as bulas dos kits (em português) para todos os ensaios requeridos, sendo que obrigatoriamente, para os testes de HCV, HIV, HTLV, CHAGAS, SIFILIS, ANTI, HBC e HBSAG deverá constar em bula que o teste é validado para amostras cadavéricas (TIPO DE AMOSTRA: SORO, PLASMA E AMOSTRAS CADAVERICAS).
- **10.6** Apresentar cronograma de manutenções preventivas e corretivas dos equipamentos indicadas pelo fabricante.
- **10.7** Apresentar Planilha constando a quantidade real de teste realizado por caixa, para cada um dos reagentes solicitados nos objetos.
- 10.8 Ficará a cargo de o proponente provar que o produto objeto da licitação não está sujeito ao regime de Vigilância Sanitária, ou seja, quando não é considerado produto para saúde.
- **10.9** A Proposta deve constar ainda:
 - **10.9.1** Catálogo **ou** manual em português, relativos aos itens ofertados com descrição detalhada do modelo, marca, fabricante, procedência, características específicas, especificações técnicas e outras informações que possibilitem a avaliação **ou** a ficha técnica;
 - **10.9.1.1** A ficha técnica, descritiva dos itens, deverá conter, inclusive, a afirmação do compromisso de entrega do produto nas características e especificações descritas. Ficando ressalvado que a descrição a ser ofertada deverá ser o da realidade do objeto, não podendo ser cópia fiel do contido no Edital, salvo se este corresponder em sua integralidade às especificações requisitadas. O descumprimento dos requisitos conduzirá preliminarmente na desclassificação da proposta.
- **10.10** Deverão ser observadas para o **objeto 02**, as especificações das normas da ANVISA/MINISTÉRIO DA SAÚDE, atendendo aos critérios da portaria nº 079/2013/GBSES:
 - **10.10.1** Especificações Técnicas os produtos devem estar com as especificações em conformidade com o que foi solicitado: concentração, condições de conservação, etc.
 - **10.10.2** Embalagem o produto deve ser entregue em embalagem original, em perfeito estado, sem sinais de violação, sem aderência ao produto, umidade, sem inadequação de conteúdo, identificadas, nas condições de temperatura exigida em rótulo (nos itens que se fizerem necessários) e com o número de registro emitido pela ANVISA/Ministério da Saúde.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

OLO
Fls
Rub

CEC

10.10.3 Rotulagens – todos os produtos, nacionais ou importados, devem ter constado nos rótulos, todas as informações em língua portuguesa. Ou seja: número de lote; data de fabricação e validade, nome do responsável técnico, número do registro, de acordo com a legislação sanitária e nos termos do artigo 31 do código de defesa do consumidor, dentre outros.

- **10.10.4** Lote os números dos lotes deverão estar especificados na Nota Fiscal por quantidade de cada insumo entregue, conforme descrição do item neste Termo.
- **10.10.5** Validade O prazo de validade dos reagentes e insumos não deverá ser inferior a 08 (oito) meses ou com prazo equivalente a, no mínimo, 75% do prazo da validade do produto, contado da data de fabricação.
- **10.11** Os preços apresentados na proposta devem incluir todos os custos e despesas, tais como: custos diretos e indiretos, tributos incidentes, taxa de administração, serviços, encargos sociais, trabalhistas, lucro, frete, garantia, embalagem, transporte, e entrega do objeto no local indicado, sedex, impostos e outros necessários ao cumprimento integral do objeto deste Edital e seus Anexos sem acréscimos de valores.
- **10.12** Em caso de divergência entre os valores unitário e total consignados na proposta, será considerado o primeiro, entre o valor expresso em algarismo e por extenso, será considerado este último, e entre a proposta enviada na sessão pelo sistema ou e-mail e a proposta enviada em meio físico, será considerada esta última.
- **10.13** O licitante que for beneficiado pela Isenção do ICMS, conforme Regulamento do ICMS do Estado de Mato Grosso editado em conformidade com o Convênio ICMS nº 73/04, aprovado pelo CONFAZ Conselho Nacional de Política Fazendária, DEVERÁ considerar no preço proposto o desconto equivalente ao imposto dispensado.
 - **10.13.1** O Regulamento do ICMS do Estado de Mato Grosso encontra-se disponível no "site" da SEFAZ: www.sefaz.mt.gov.br Portal da Legislação SEFAZ;
 - **10.13.2** Em caso de dúvidas ou para fins de esclarecimentos relativos aos procedimentos necessários para obtenção dos créditos decorrentes do Convênio ICMS nº 73/04 o licitante deverá entrar em contato no Plantão Fiscal da SEFAZ pelo telefone (65) 3617-2700.

11 DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

11.1 Para fins de habilitação ao certame, às empresas classificadas deverão sob pena de inabilitação apresentar as seguintes documentações de habilitação em plena validade:

11.1.1 Documentos de Habilitação jurídica:

- I. Registro Comercial, no caso de empresa individual;
- **II.** Certificado da Condição de Microempreendedor Individual (CCMEI), no caso de Microempreendedor individual;
- III. Ato Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social em vigor e devidamente registrado, em se tratando de Sociedade comercial e, no caso de sociedade por ações, acompanhada da documentação de eleição dos seus administradores;
- **IV.** Ato Constitutivo, no caso de Sociedades Civis Lucrativas, acompanhado de prova da diretoria em exercício, devidamente registrado no órgão competente;
- V. Decreto de autorização, em se tratando de empresa ou Sociedade Estrangeira em funcionamento no país, e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo órgão competente, quando a atividade assim o exigir; e



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

	SES
FIs.	
Ruk)

VI. Documento de identidade válido do representante da licitante, sendo que, em caso de representação por procuração:

- a) Por instrumento público, deverá ser apresentada, além da respectiva procuração, o documento de identidade do outorgado;
- **b**) Por instrumento particular, deverá ser apresentada a procuração com reconhecimento de firma do outorgante e os documentos de identidade válidos do outorgante e do outorgado.
- **11.1.1.1** Os documentos supracitados deverão estar acompanhados de todas as alterações ou da consolidação respectiva.

11.1.2 Documentos de Regularidade Fiscal e Trabalhista:

- **I.** Prova de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas CNPJ (disponível no site: www.receita.fazenda.gov.br);
- **II.** Certidão Conjunta de Tributos Federais e Dívida Ativa da União e Previdenciária (disponível no site: www.receita.fazenda.gov.br);
- III. Certidão Negativa de Débito Fiscal Estadual não inscrito em dívida ativa (CND) específica para participar de licitações, emitida pelo respectivo órgão fazendário estadual ou distrital (para as empresas sediadas no Estado de Mato Grosso, poderá ser retirada no site: www.sefaz.mt.gov.br);
- IV. Certidão Negativa de Débitos Inscritos em Dívida Ativa, de competência da Procuradoria Geral do Estado;
- V. Certidão Negativa de Débito Municipal, expedida pela Prefeitura do respectivo domicílio tributário;
- VI. Certidão de Regularidade relativa ao Fundo de Garantia por Tempo de Serviço FGTS, emitida pela Caixa Econômica Federal (disponível no site www.caixa.gov.br);
- VII. Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas, emitida pela Justiça do Trabalho (disponível no site www.tst.jus.br).
 - **11.1.2.1** Todas as certidões de regularidade fiscal acima exigidas devem se referir ao domicílio tributário da licitante:
 - **11.1.2.2** As certidões descritas nos incisos III e IV acima podem ser apresentadas de forma consolidada, se assim for permitido pela legislação do domicílio tributário do licitante, caso em que o(a) Pregoeiro(a) poderá exigir do licitante a comprovação da respectiva norma e vigência;
 - **11.1.2.3** As certidões positivas com efeito de negativas produzirão os mesmos efeitos das certidões negativas, nos termos do Código Tributário Nacional.

11.1.3 Qualificação Econômico – Financeira:

- I. Certidão Negativa de Falência ou Recuperação Judicial, expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica, ou de execução patrimonial, expedida no domicílio da pessoa física;
- II. Balanço patrimonial e demonstrações contábeis do último exercício social (ano 2016), já exigíveis e apresentados na forma da lei, vedada a sua substituição por balancetes ou balanços provisórios, podendo ser atualizados, quando encerrados há mais de 3 (três) meses da data de apresentação da proposta, tomando como base a variação, ocorrida no período, do ÍNDICE GERAL DE PREÇOS DISPONIBILIDADE INTERNA IGP-DI, publicado pela Fundação Getúlio Vargas FGV ou de outro indicador que o venha substituir, (salvo os casos previstos no subitem 11.1.3.4).



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	_
Rub	_

- III. Comprovação da boa situação financeira da empresa, por uma das seguintes opções, (salvo os casos previstos no subitem 11.1.3.4):
 - a) Obtenção de índices de Liquidez Geral (LG), Solvência Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC) iguais ou superiores a 1,0 (um), a partir da aplicação das fórmulas abaixo, cujos dados serão extraídos das informações do balanço patrimonial apresentado na forma do inciso anterior:

$$LG = \frac{\text{Ativo Circulante} + \text{Realizável a Longo Prazo}}{\text{Passivo Circulante} + \text{Exigível a Longo Prazo}}$$

$$SG = \frac{\text{Ativo Total}}{\text{Passivo Circulante} + \text{Exigível a Longo Prazo}}$$

$$LC = \frac{\text{Ativo Circulante}}{\text{Passivo Circulante}}$$

- **b**) Patrimônio líquido, indicado no balanço patrimonial apresentado na forma do inciso anterior, de no mínimo 10% do valor estimado ou do valor total de sua proposta de preço (após a fase de lance), o que for menor, e com relação a cada lote em que for classificada em primeiro ou segundo lugar, conforme o artigo 31, §§ 2° e 3°, da Lei nº 8.666/93;
- **11.1.3.1** Junto com o balanço patrimonial exigido no inciso II **poderá** ser apresentado o demonstrativo de cálculo dos índices acima, assinado pelo profissional contábil responsável pela empresa.
- **11.1.3.2** O balanço patrimonial, as demonstrações contábeis e o balanço de abertura deverão estar assinados pelos administradores das empresas constantes do ato constitutivo, estatuto ou contrato social e por Contador legalmente habilitado.
- **11.1.3.3** <u>Serão considerados como *na forma da lei* o balanço patrimonial e demonstrações contábeis assim apresentados:</u>
 - **I.** Sociedades regidas pela Lei nº 6.404/76 (sociedade anônima):
 - a) Publicados em Diário Oficial; ou
 - b) Publicados em jornal de grande circulação; ou
 - c) Por fotocópia registrada ou autenticada na Junta Comercial da sede ou domicílio da licitante.
 - II. Sociedades por cota de responsabilidade limitada (LTDA.): acompanhados por fotocópia dos Termos de Abertura e de Encerramento do Livro Diário, devidamente autenticado na Junta Comercial da sede ou domicílio da licitante ou em outro órgão equivalente;
- III. Microempreendedor Individual e Sociedades sujeitas ao regime estabelecido na Lei Complementar 123/2006 Estatuto da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte: acompanhados por fotocópia dos Termos de Abertura e de Encerramento do Livro Diário, devidamente autenticado na Junta Comercial da sede ou domicílio da licitante ou em outro órgão equivalente;
- IV. Sociedade criada no exercício em curso: fotocópia do Balanço de Abertura, devidamente registrado ou autenticado na Junta Comercial da sede ou domicílio dos licitantes nos casos de sociedades anônimas;

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

CEC

- V. O balanço patrimonial, as demonstrações e o balanço de abertura deverão estar assinados pelos administradores das empresas constantes do ato constitutivo, estatuto ou contrato social e por Contador legalmente habilitado;
- VI. Os tipos societários obrigados e/ou optantes pela Escrituração Contábil Digital ECD, consoante disposições contidas no Decreto nº 6.022/2007, regulamentado através da IN nº 787/2007 da RFB e disciplinado pela IN nº 109/2008 do DNRC, apresentarão documentos extraído do Sistema Público de Escrituração Digital Sped ou através do site da Junta Comercial do Estado da sede da licitante, na seguinte forma:
 - a) Recibo de Entrega de Livro Digital transmitido através do Sistema Público de Escrituração Digital – Sped;
 - **b**) Termos de Abertura e Encerramento do Livro Diário Digital extraídos do Sistema Público de Escrituração Digital Sped;
 - c) Balanço e Demonstração do Resultado do Exercício extraídos do Sistema Público de Escrituração Digital – Sped;
- 11.1.3.4 Quando a licitante se enquadrar na condição de microempresa, empresa de pequeno porte e microempreendedor individual a qualificação econômico-financeira será comprovada da seguinte forma, de acordo com o art. 7º da Lei Estadual nº 10.442, de 03 de outubro de 2016:
 - I. Apresentação de certidão negativa de falência e/ou recuperação judicial, expedida pelo cartório distribuidor da sede da pessoa jurídica, ou execução patrimonial, expedida pelo domicílio da pessoa física;
 - II. Apresentação de cópia da declaração anual de rendimentos/imposto de renda, ou as opções relacionadas nos incisos II e III do item 11.1.3;
- III. Nas licitações de grande vulto, assim definidas pelo art. 6°, inciso V, da Lei n°. 8.666/1993, apresentação do balanço patrimonial e a demonstração do resultado do exercício, quando deverá ser comprovada a boa situação financeira conforme definido nos incisos II e III do item 11.1.3.

11.1.4 Relativos à Qualificação Técnica.

- **11.1.4.1** As empresas participantes deste pregão comprovarão a aptidão para executar o objeto deste certame por meio da apresentação dos seguintes documentos:
 - a) Apresentar <u>atestado(s)</u> de capacidade técnica, pertinente e compatível(is) com o objeto desta licitação, podendo o(s) mesmo(s) ser(em) emitido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado caso o(s) atestado(s) seja(m) emitido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito privado, <u>preferencialmente</u> ser(em) apresentado(s) com firma reconhecida em cartório.
 - b) AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO DO LICITANTE, expedida pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária/Ministério da Saúde, em cumprimento à Lei nº. 6.360/76 e alterada pela Lei nº. 9.787/99, bem como pela Portaria GM nº. 2.814/1998, Lei 9782/99 e Portaria SVS/MS nº 802/98, em forma de original ou publicação no Diário Oficial da União ou por qualquer processo de cópia, atualizada, legível e destacada com CANETA MARCA TEXTO. No caso do fabricante ser sediado no exterior, será aceito a Autorização de Funcionamento do Importador/Distribuidora, detentora do registro do produto junto a Agência Nacional de Vigilância Sanitária.
 - c) LICENÇA SANITÁRIA MUNICIPAL OU ESTADUAL, em plena validade, conforme Portaria GM nº. 2.814/98 e Portaria SVS/MS nº 802/98. Em caso de



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n.
Centro Político Administrativo
78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

alvará sanitário vencido, deverá considerar o Acórdão nº 12/2015 Tribunal Pleno Processo nº 11.295/2015.

• ACÓRDÃO Nº 12/2015 – TRIBUNAL PLENO. PROCESSO Nº 11.295-2/2014 - Licitação. Habilitação Jurídica. Alvará Sanitário vencido. Não se pode impedir de participar de procedimento licitatório a empresa que, em cumprimento ao edital do certame, tenha apresentado, na fase de habilitação, alvará sanitário vencido, desde que acompanhado de comprovante de solicitação de renovação de licença junto ao órgão competente, protocolado antes do vencimento do alvará apresentado para fins de habilitação, tendo em vista que a empresa não pode arcar com o ônus da morosidade da administração pública em se manifestar sobre o pedido de renovação apresentado tempestivamente

11.1.5 Documentação Complementar:

11.1.5.1 Os licitantes deverão anexar no Envelope de Habilitação (**Documentação Complementar**), **declarações**, devidamente assinadas pelo representante legal da empresa, sob as penalidades cabíveis, de natureza civil e penal:

- a) Que atende plenamente os requisitos de habilitação exigidas no Edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº ___/2018/SES/MT, nos termos do Art. 4º, inciso VII da Lei nº 10.520/2002, sob pena das sanções cabíveis
- **b)** Declara inexistência de fato superveniente que possa impedir sua habilitação neste certame, inclusive na vigência contratual caso venha a ser contratado pelo ÓRGÃO, na forma do artigo 32, § 2° da lei 8.666/93; (modelo anexo V).
- c) Declara que não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre, bem como, não empregamos menor de dezesseis anos, salvo na condição de aprendiz, a partir de catorze anos, para fins do disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal e inciso V, do artigo 27 da lei 8.666/93; (modelo anexo V).
- **d**) Declara que não possui em seu quadro de pessoal, servidor ou dirigente de órgão ou entidade contratante ou responsável pela licitação; (modelo anexo V).
- e) Declara que não se encontra apenada com suspensão ou impedimento de contratar com a Administração, nos termos do inciso III do art. 87 da Lei 8.666/93, nem declarada inidônea para licitar com a Administração Pública, nos termos do inciso IV do mesmo dispositivo legal, bem como que irá comunicar qualquer fato ou evento superveniente que venha alterar a atual situação quanto à capacidade jurídica, técnica, regularidade fiscal e econômico-financeira; (modelo anexo V).
- **f**) Declara que se enquadra na condição de ME/EPP e que não se encontra em nenhuma das situações previstas no parágrafo 4º do artigo 3º da Lei Complementar Federal nº 123/2006 (esta alínea aplica-se APENAS A ME/EPP que quiser usufruir dos benefícios da LC 123/2006). (modelo anexo V).
- g) Declaração informando que a empresa se responsabiliza pela assistência técnica dos equipamentos, arcando com todos os custos incidentes, por seus próprios meios ou por empresa autorizada ou credenciada pelo fabricante, caso em que deverá ser informada a razão social, respectivos endereços e números de telefones;
- h) Declaração informando que a empresa disponibiliza assistência técnica e científica para acompanhamento e manutenção dos equipamentos. Obrigatoriamente a assistência técnica e científica deverá ser locada em Cuiabá/MT ou Várzea Grande/MT e o atendimento, após abertura do chamado não poderá ultrapassar 10 horas.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

11.1.5.2 Obs.: no caso de microempresa e empresa de pequeno porte que, nos termos da LC 123/2006, possuir alguma restrição na documentação referente à regularidade fiscal, esta deverá ser mencionada, como ressalva, nesta declaração.

- 11.2 As licitantes inscritas no Cadastro Geral de Fornecedores do Estado de Mato Grosso poderão apresentar o respectivo Certificado de Inscrição e Certidões e Índices, em plena validade e devidamente atualizados, em substituição aos documentos relativos à habilitação jurídica, regularidade fiscal e qualificação econômico-financeira, exceto quanto:
 - a) Aos documentos necessários para comprovar o enquadramento como microempresa ou empresa de pequeno porte, na forma do item 4.2 deste edital;
 - **b**) Aos documentos necessários à comprovação de poderes para representar a licitante, na forma do item 11.1.1 inciso VI, deste edital, incluindo o contrato ou estatuto social atualizado.
- **11.3** As empresas, que optarem por comprovar a regularidade através do SICAF, deverão apresentar o respectivo Certificado de Registro Cadastral CRC e a Declaração do SICAF, nos termos do art. 34 da Lei 8.666, de 1993 e regulamentado pelo Decreto Federal n. 3.722, de 2001, em plena validade e devidamente atualizado, em substituição aos documentos relativos à habilitação jurídica, regularidade fiscal e qualificação econômico-financeira, exceto quanto:
 - a) Aos documentos necessários para comprovar o enquadramento como microempresa ou empresa de pequeno porte, na forma do item 4.1 deste edital;
 - **b)** Aos documentos necessários à comprovação de poderes para representar a licitante, na forma do item 11.1.1 inciso VI, deste edital, incluindo o contrato ou estatuto social atualizado.
 - c) Certidão negativa de Falência e/ou Recuperação Judicial expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica.
- **11.4** Os documentos exigidos neste certame que não constem no Cadastro Geral de Fornecedores do Estado de Mato Grosso CGF/MT ou SICAF, bem como aqueles que foram apresentados no extrato do CGF ou SICAF, mas estão vencidos, deverão ser encaminhados juntamente com os demais documentos de habilitação.
- **11.5** Se a documentação de habilitação não estiver completa e correta, ou contrariar qualquer dispositivo deste Edital e seus anexos, o(a) Pregoeiro(a) considerará o proponente inabilitado, ressalvado o disposto no 4.3 e 4.4 deste edital.
- **11.6** Somente serão solicitados os documentos do licitante vencedor, no entanto, o(a) Pregoeiro(a) poderá solicitar os documentos dos demais licitantes quando estes se manifestarem sobre a intenção de interpor recursos administrativos ou desde que esses estejam implicados na questão.
- **11.7** Constatado o atendimento das exigências de habilitação fixadas neste edital, o licitante 1º classificado será declarado habilitado.
- **11.8** Toda a documentação de habilitação apresentada deverá possuir data de emissão anterior ou igual à data de recebimento dos envelopes (Proposta de preços e Habilitação) pelo pregoeiro;

12 DA CLASSIFICAÇÃO E HABILITAÇÃO

12.1 No julgamento e classificação das propostas, será adotado o critério de **MENOR PREÇO TOTAL POR LOTE**, conforme dispõe o Decreto Estadual 840, de 10 de fevereiro de 2017 e os demais requisitos estabelecidos neste Edital.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

	SES
FIs.	
Ruk)

12.2 Serão desclassificadas as propostas de preços que não atenderem às especificações e exigências do presente Edital e de seus Anexos e que apresentem omissões, irregularidades ou defeitos insanáveis capazes de dificultar o julgamento, tais como:

- a) Valores iguais à zero;
- **b**) Com mais de duas casas decimais, após a vírgula. Caso ocorra o valor deverá ser arredondado para menor assim que der início à disputa de lances;
- c) Erros e desvios nos preços, ou indicações incompatíveis com os valores expressos numericamente ou por extenso, de forma a suscitar dúbia interpretação.
- 12.3 Se a proposta ou lance de menor valor, não for aceitável, estiver acima do valor estimado no processo ou se o licitante desatender às exigências habilitatórias, o(a) Pregoeiro(a) examinará a proposta ou o lance subsequente, verificando a sua aceitabilidade e procedendo à sua habilitação, na ordem de classificação, e assim sucessivamente, até a apuração de uma proposta ou lance que atenda, obedecendo aos prazos deste Edital.
- **12.4** Na hipótese do item anterior, o(a) Pregoeiro(a) poderá, através do sistema eletrônico, negociar com o licitante para que seja obtido o melhor valor.

13 DOS RECURSOS

- **13.1 Declarado o licitante habilitado provisoriamente, ou inabilitados todos os participantes do certame, o(a) Pregoeiro(a) passará à fase de RECURSO**, quando abrirá a possibilidade de qualquer licitante manifestar imediata, objetiva e motivadamente a intenção de recorrer, no prazo de 15 (quinze) minutos e em campo próprio do Sistema Eletrônico.
- **13.2** Após a manifestação no sistema, será concedido o prazo de 03 (três) dias úteis para apresentação das razões do recurso, ficando os demais licitantes desde logo intimados para apresentar as contrarrazões em igual número de dias, que começarão a correr do término do prazo do recorrente, sendo-lhes assegurada vista dos autos.
- 13.3 <u>As razões e contrarrazões recursais deverão ser protocoladas ou enviadas em meio físico com as formalidades devidas (assinatura, endereço, razão social, número do processo, número do pregão e telefone para contato) e instruídas com os documentos de representação necessários (contrato ou estatuto social, procuração e cópia do documento de identidade válido), aplicandose, no que couber, o disposto no item 9.2 deste edital.</u>
- **13.4** Caso as razões e contrarrazões sejam enviadas pelos Correios ou outra empresa de transportes e encomendas, a empresa deverá enviar a petição digitalizada, seus anexos e o comprovante de postagem/envio para o e-mail pregao@ses.mt.gov.br, para comprovação de cumprimento do prazo, sob pena do documento não ser considerado pelo (a) Pregoeiro(a) e pela autoridade superior para decisão.
- **13.5** O prazo para apresentação das contrarrazões não terá início antes da disponibilização das respectivas razões recursais ao licitante interessado que assim solicitar.
- **13.6** A falta de manifestação imediata e motivada do licitante no prazo do item 13.1 importará a decadência do direito de recurso e a adjudicação do objeto da licitação pelo(a) Pregoeiro(a) ao vencedor.
- 13.7 Decorrido o prazo para a apresentação das razões e contrarrazões recursais, independente do efetivo envio destas, o(a) Pregoeiro(a) Oficial poderá, no prazo de cinco dias úteis, reconsiderar sua decisão, ou submeter o recurso ao Secretário de Estado de Saúde, o qual disporá de cinco dias úteis para decisão final.

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

OLO
Fls
Rub

SES

- **13.8** As Decisões do(a) Pregoeiro(a) e do Secretário de Estado de Saúde serão disponibilizadas no Sistema de Informações para Aquisições Governamentais SIAG, na área publica, junto ao Edital.
- **13.9** O acolhimento de recurso importará a invalidação apenas dos atos insuscetíveis de aproveitamento.
- **13.10** Os autos do processo permanecerão com vista franqueada aos interessados na Secretaria de Estado de Saúde, na sala da Coordenadoria de Processos de Aquisições.

14 DA ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

- **14.1** Constatado o atendimento das exigências fixadas no Edital, o licitante será declarado vencedor do item/lote, sendo-lhe adjudicado o objeto pelo(a) Pregoeiro(a), exceto se:
 - **I.** Houver recurso;
 - II. Houver apenas uma proposta válida por item ou lote.
 - III. O preço obtido ficar acima do estimado.
- **14.2** Nas hipóteses dos incisos I, II e III do item anterior, o(a) Pregoeiro(a) deverá submeter o processo à autoridade superior, a quem caberá decidir quanto à adjudicação do objeto licitado.
- **14.3** Na hipótese do inciso III do item 14.1, antes de submeter o processo à autoridade superior, o(a) Pregoeiro(a) poderá solicitar nova pesquisa de preços para verificar eventual alteração do preço de mercado.
- **14.4** Decididos os eventuais recursos e constatada a regularidade dos atos praticados, a autoridade competente homologará a licitação para permitir a posterior contratação.

15 DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

15.1 As despesas decorrentes deste Pregão correrão por conta das seguintes dotações orçamentárias:

15.1.1 Objeto 01: Equipamento(s): Locação

- Órgão: 21- Secretaria de Estado de Saúde
- Unidade Orçamentária: 21601 Fundo Estadual de Saúde
- Programa: 0077 Ordenação Regionalizada da Rede de Atenção e Sistema de Vigilância.
- Projeto/Atividade: 2513 Implementação da Política de Sangue do Estado do Mato Grosso;
- Sub-Ação: 03 Assistência Hemoterapia de MT
- Tarefa: 01 Captar doadores de Sangue, coletar e processar bolsa de sangue.
- Fonte: 195
- Natureza: 3390-39 (Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica)

15.1.2 Objetos 02: Insumos:

- Órgão: 21 Secretaria de Estado de Saúde
- Unidade Orçamentária: 21601 Fundo Estadual de Saúde
- Programa: 0077 Ordenação Regionalizada da Rede de Atenção e Sistema de Vigilância.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n.
Centro Político Administrativo
78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	-
Rub	

CEC

- Projeto/Atividade: 2513 Implementação da Política de Sangue do Estado do Mato Grosso;
- Sub-Ação: 03 Assistência Hemoterapia de MT
- Tarefa: 01 Captar doadores de Sangue, coletar e processar bolsa de sangue.
- Fonte: 195
- Natureza: 3390-30 (Material de Consumo).
- **15.2** Os valores estimados para esta contratação estão disponíveis para consulta no Anexo I e no Sistema SIAG http://aquisicoes.gestao.mt.gov.br/, junto à plataforma de cadastramento da proposta.

16 DA CONTRATAÇÃO E OBRIGAÇÕES CONTRATUAIS

- **16.1** Homologada a licitação pela autoridade competente, a Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso, poderá firmar contrato **ou** termo equivalente específico (nota de empenho) com o PROPONENTE VENCEDOR visando à execução do objeto desta licitação nos termos e condições da minuta de contrato ou ordem de fornecimento/nota de empenho e anexos que integram este Edital.
- **16.2** O licitante deve comparecer quando convocado no prazo máximo de **02 (dois) dias úteis**, contados do recebimento da convocação formal, para assinatura do instrumento contratual.
 - **16.2.1** O prazo do subitem acima poderá ser prorrogado uma vez, por igual período, quando solicitado pela licitante vencedora e desde que ocorra motivo justificado aceito pela Administração.
- 16.3 As OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE e da CONTRATADA, sanções por inadimplemento, critérios de reajuste e reequilíbrio econômico-financeiro e condições de pagamento são aquelas constantes neste Edital, no Termo de Referência e/ou Projeto Básico/Plano de Trabalho e Minuta do Contrato, juntamente com todos os elementos apresentados pela licitante vencedora que tenham servido de base para o julgamento da presente licitação, que integrarão o Contrato ou termo equivalente específico, independente de transcrição.
- **16.4** A publicação resumida do instrumento de Contrato e de seus eventuais aditamentos na imprensa oficial, que é condição indispensável para sua eficácia, será providenciada pela Administração no prazo estabelecido pela Lei 8.666/93.
- **16.5** O período de vigência do contrato **será de 12 (doze) meses**, conforme as disposições contidas no respectivo instrumento contratual, podendo ser prorrogado somente, pelo período necessário a entrega do objeto, se presente uma das hipóteses previstas no artigo 57, § 1º da Lei nº 8666/93.
- **16.6** Decorridos 90 (noventa) dias da data da entrega das propostas físicas, após a finalização da disputa do pregão, sem convocação para contratação, ficam as licitantes não contratadas liberadas da obrigação de contratar.

17 DA GARANTIA CONTRATUAL

17.1 Fica dispensada a prestação de garantia para execução do contrato, conforme faculta o Art. 56 da Lei nº 8666/93 e suas alterações.

18 DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n.
Centro Político Administrativo
78049-902, Cuiabá-MT

	SES
Fls.	
Ruk)

18.1 Comete infração administrativa nos termos da Lei nº 8.666, de 1993, da Lei nº 10.520, de 2002 e Decreto Estadual 840 de 2017, a Adjudicatária/Contratada que:

- a) Inexecutar total ou parcialmente qualquer das obrigações assumidas em decorrência da contratação;
- **b)** Ensejar o retardamento da execução do objeto;
- c) Fraudar na execução do contrato;
- d) Comportar-se de modo inidôneo;
- e) Cometer fraude fiscal;
- f) Não mantiver a proposta.
- **18.2** A Adjudicatária/Contratada que cometer qualquer das infrações discriminadas no subitem acima ficará sujeita, sem prejuízo da responsabilidade civil e criminal, às seguintes sanções:
 - **18.2.1** Advertência por faltas leves, assim entendidas aquelas que não acarretem prejuízos significativos para a Administração/Contratante;
 - **18.2.2** Multa moratória de 1% (um por cento) por dia de atraso injustificado sobre o valor da parcela inadimplida, até o limite de 10 (dez) dias;
 - **18.2.3** Multa compensatória de 10% (dez por cento) sobre o valor total do contrato, no caso de inexecução total do objeto;
 - **18.2.4** Em caso de inexecução parcial, a multa compensatória, no mesmo percentual do subitem acima, será aplicada de forma proporcional à obrigação inadimplida;
 - **18.2.5** Suspensão de licitar e impedimento de contratar com o órgão, entidade ou unidade administrativa pela qual a Administração Pública opera e atua concretamente, pelo prazo de **até dois anos**;
 - **18.2.6** Impedimento de licitar e contratar com a Administração Pública com o consequente descredenciamento no Cadastro de Fornecedores do Estado de Mato Grosso CGF/MT pelo prazo de **até cinco anos**;
 - **18.2.7** Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que será concedida sempre que a Adjudicatária/Contratada ressarcir a Administração/Contratante pelos prejuízos causados;
- **18.3** Também ficam sujeitas às penalidades do art. 87, III e IV da Lei nº 8.666, de 1993, as empresas ou profissionais que:
 - a) Tenham sofrido condenação definitiva por praticar, por meio dolosos, fraude fiscal no recolhimento de quaisquer tributos;
 - b) Tenham praticado atos ilícitos visando a frustrar os objetivos da licitação;
 - c) Demonstrem não possuir idoneidade para contratar com a Administração em virtude de atos ilícitos praticados.
- **18.4** Se a Licitante não proceder ao recolhimento da multa no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados da notificação por parte da Secretaria de Estado de Saúde, o respectivo valor será descontado dos créditos que esta possuir com o Estado, e, se estes forem inexistentes ou insuficientes, o valor será encaminhado para inscrição em Dívida Ativa e execução pela **Procuradoria Geral do Estado**.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

CEC

18.5 A aplicação de qualquer das penalidades previstas realizar-se-á em processo administrativo que assegurará o contraditório e a ampla defesa à Adjudicatária/Contratada, observando-se o procedimento previsto na Lei nº 8.666, de 1993, da Lei nº 10.520, de 2002 e Decreto Estadual 840 de 2017.

- **18.6** Do ato que aplicar penalidade caberá recurso, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar da ciência da notificação, podendo a Administração reconsiderar sua decisão ou nesse prazo encaminhá-la devidamente informada para a apreciação e decisão superior, dentro do mesmo prazo.
- **18.7** A autoridade competente, na aplicação das sanções, levará em consideração a gravidade da conduta do infrator, o caráter educativo da pena, bem como o dano causado à Administração, observado o princípio da proporcionalidade.
- **18.8** A Contratada poderá ser penalizada inclusive com eventual rescisão do contrato caso à qualidade/quantidades dos bens e/ou a presteza no atendimento deixarem de corresponder à expectativa.

19 DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 19.1 Os documentos necessários à habilitação e proposta poderão ser apresentados em original, em cópia autenticada por cartório competente, em publicação da imprensa oficial ou em cópia simples, desde que, neste último caso, acompanhadas dos originais, para conferência pelo(a) Pregoeiro(a) ou outro servidor público da Coordenadoria de Processos de Aquisições, exceto quanto aos documentos expedidos pela internet cuja autenticidade possa ser confirmada também pela internet.
- **19.2** Sob pena de inabilitação, todos os documentos apresentados para habilitação deverão estar em nome do licitante, de forma numerada, sequencial e, preferencialmente, com número do CNPJ e com o endereço respectivo, salientando que:
 - I. Se o licitante for a matriz, todos os documentos deverão estar em nome da matriz;
 - II. Se o licitante for a filial, todos os documentos deverão estar em nome da filial, exceto aqueles documentos que, pela própria natureza, comprovadamente, forem emitidos somente em nome da matriz;
 - **III.** Serão dispensados aqueles documentos da filial que, pela própria natureza, comprovadamente, forem emitidos somente em nome da matriz, desde que forem apresentados os documentos em nome da matriz;
 - IV. Os documentos apresentados para habilitação, sem disposição expressa do órgão expedidor quanto à sua validade terão o prazo de vencimento de 60 (sessenta) dias, contados a partir da data de sua emissão, exceto quanto aos documentos cuja validade é indeterminada, como é o caso dos atestados de capacidade ou responsabilidades técnicas;
 - V. Os atestados de capacidade técnica poderão ser apresentados em nome da matriz e/ou da filial:
 - VI. Não serão aceitos documentos cujas datas estejam rasuradas;
 - **VII.** O(A) Pregoeiro(a) reserva-se o direito de solicitar o original de qualquer documento, sempre que tiver dúvida e julgar necessário;
- **VIII.** Não serão aceitos protocolos de entrega, solicitações de documento em substituição aos documentos requeridos no presente Edital e seus Anexos;
- **19.3** Aplica-se o disposto no item anterior, no que couber, à Proposta de Preços e documentos que devem acompanhá-la.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

- **19.4** Poderá o(a) Pregoeiro(a) desconsiderar irregularidades meramente formais para fins de habilitação e classificação, desde que essa irregularidade não prejudique a compreensão da proposta, a competitividade do certame, não implique desobediência à legislação e for evidente a vantagem para a Administração.
- **19.5** O(A) Pregoeiro(a), a Equipe Técnica ou a Autoridade Superior poderá realizar diligências a fim de confirmar ou obter informações complementares a respeito dos documentos já apresentados, vedada a inclusão posterior de documento ou informação que deveria constar inicialmente nos documentos já enviados.
- **19.6** Os documentos apresentados pelas licitantes nas propostas de preços e nos documentos de habilitação, quando redigidos em língua estrangeira, só terão validade quando acompanhados da respectiva tradução realizada por tradutor juramentado ou consularizado.
- **19.7** A autoridade competente para determinar a contratação poderá revogar a licitação por razões de interesse público derivado de fato superveniente devidamente comprovado, pertinente e suficiente para justificar tal conduta, devendo anulá-la por ilegalidade, de ofício ou por provocação de qualquer pessoa, mediante ato escrito e fundamentado:
 - **19.7.1** A anulação do procedimento induz a do contrato;
 - **19.7.2** Os licitantes não terão direito à indenização em decorrência da anulação ou revogação do procedimento licitatório, ressalvado o direito do contratado de boa-fé de ser ressarcido pelos encargos que tiver suportado no cumprimento do contrato.
- **19.8** Os proponentes assumem todos os custos de preparação e apresentação de sua proposta ao ÓRGÃO, que não será, em nenhum caso, responsável por esses custos, independentemente da condução ou do resultado da licitação;
- **19.9** O aviso sobre este EDITAL, bem como eventuais retificações e publicações posteriores relativas ao presente certame, serão publicadas no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso DOE/MT, em jornal de grande circulação local, conforme o caso, e será disponibilizado na internet, no Portal de Aquisições da Secretaria de Estado de Gestão SEGES, no **link:** http://aquisicoes.gestao.mt.gov.br/
 - **19.9.1** Serão disponibilizadas no **link:** http://aquisicoes.gestao.mt.gov.br/ (Portal de aquisições) todas as informações que o(a) Pregoeiro(a) julgar importante, inclusive adendos, avisos, retificações, resposta de esclarecimento e/ou impugnação.
- **19.10** O presente Edital e seus Anexos, bem como a proposta do licitante vencedor farão parte integrante do Contrato ou instrumento equivalente, independentemente de transcrição.
- **19.11** O proponente, ao participar da presente licitação, expressa automaticamente concordância aos termos deste Edital, da Lei 10.520/02, do Decreto Estadual 840/2017 e da Lei 8.666/93.
- **19.12** Os proponentes são responsáveis pela fidelidade e legitimidade das informações e dos documentos apresentados em qualquer fase da licitação;
- **19.13** Não havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impeça a realização do certame na data marcada, a sessão será automaticamente transferida para o primeiro dia útil subsequente, no mesmo horário e local, anteriormente estabelecidos, desde que não haja comunicação do (a) Pregoeiro(a) em contrário.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls.____

19.14 Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e os anexos, excluir-se-á o dia do início e incluir-se-á o do vencimento, e só se iniciam e vencem os prazos em dias de funcionamento administrativo da Secretaria de Estado de Saúde/MT;

- **19.15** As normas que disciplinam este Pregão serão sempre interpretadas em favor da ampliação da disputa entre os interessados, sem comprometimento da segurança do futuro fornecimento.
- 19.16 A homologação do resultado desta licitação não implicará direito à contratação.
- **19.17** Aos casos omissos aplicam-se as disposições constantes da Lei 10.520/2002, da Lei 8.666/93 e do Decreto nº 840/2017.
- **19.18** Havendo alterações no instrumento convocatório, as mesmas serão aplicadas também à minuta de contrato.
- **19.19** O foro para dirimir questões relativas ao presente Pregão será o de Cuiabá-MT, com exclusão de qualquer outro.
- 19.20 São partes integrantes deste Edital:
 - Anexo I Especificações Técnicas;
 - Anexo II Síntese do Termo de Referência/Plano de Trabalho
 - Anexo III Modelo de Proposta de Preços;
 - Anexo IV Modelo de Atestado de Capacidade Técnica;
 - Anexo V Modelo da Declaração.
 - Anexo VI Minuta de Contrato.

Cuiabá-MT, 23 de maio de 2018.

Luiz Soares

Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

ANEXOS

ANEXO I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

LOTE ÚNICO

	LOTE UNICO			
ITENS	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QUANT.	PREÇO UNIT
	LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTO TOTALMENTE AUTOMATIZADO PARA			
	REALIZAÇÃO DE EXAMES DE SOROLÓGICOS PARA TRIAGEM EM BANCO DE			
	SANGUE COM DISPONIBILIZAÇÃO DE 3(TRÊS) EQUIPAMENTOS COM AS			
	SEGUINTES CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS: SISTEMA TOTALMENTE			
	AUTOMATIZADO COMPOSTO POR ESTAÇÃO COMPUTADORIZADA DE			
	CONTROLE E PROCESSAMENTO; ESTAÇÃO PARA CARREGAMENTO DE			
	AMOSTRAS; COM RACKS PARA CARREGAMENTO DE NO MÍNIMO 135			
	AMOSTRAS; COM COMPARTIMENTOS PARA ARMAZENAMENTO DE			
	REAGENTES; COM BRAÇO (S) MECATRÔNICO (S) PARA PIPETAGEM;			
	SISTEMA INTEGRADO, MULTIPARAMÉTRICO QUE REALIZE			
	SIMULTANEAMENTE, EM UM ÚNICO MODULO DE PROCESSAMENTO, O			
	MÍNIMO DE 200 AMOSTRAS/HORA; COM CAPACIDADE DE NO MÍNIMO 100			
	POSIÇÕES PARA AMOSTRAS DISPONÍVEIS E 35 POSIÇÕES PARA AMOSTRAS			
	DE URGÊNCIA E DE ACESSO IMEDIATO, OU SEJA, CAPACIDADE PARA			
	PRIORIZAR AMOSTRAS, METODOLOGIA QUIMILUMINESCÊNCIA, CUJO			
	MARCADOR SEJA ACRIDINA OU DERIVADO DO MESMO,			
	PROPORCIONANDO ALTÍSSIMA ESTABILIDADE NOS ENSAIOS. LEITOR DE			
	CÓDIGO DE BARRAS A LASER PARA IDENTIFICAÇÃO DAS AMOSTRAS			
	CÓDIGO DE BARRA DE REAGENTE BIDIMENSIONAL, MONITORADO PELO			
	INVENTARIO. REAGENTES, CALIBRADORES, CONTROLES E SOLUÇÕES DO			
	MESMO FABRICANTE, PRONTOS PRA USO, SEM INTERVENÇÃO MANUAL.			
	PERMITIR INVENTÁRIO DE REAGENTES ON BOARD PARA EVITAR A	101	26	
1	INTERRUPÇÃO DA ROTINA APRESENTE SISTEMA DE DETECÇÃO DE	MN	36	26.816,67
	LIQUIDO POR FREQUÊNCIA E SISTEMA DE DETECÇÃO DE COÁGULO,			
	BOLHAS, FIBRINA E HEMOLISE POR DIFERENCIAL DE PRESSÃO,			
	GARANTINDO ASSIM A QUALIDADE DOS RESULTADOS ATRAVÉS DA			
	ELIMINAÇÃO DOS INTERFERENTES. COMPORTAR QUALQUER FORMATO			
	DE TUBO, SEM O USO DE ADAPTADORES OU RACKS DIFERENCIADAS,			
	SEJAM PRIMÁRIOS (5,7 E 10 ML) ALÍQUOTAS OU CUBETAS DE AMOSTRAS.			
	CAPACIDADE DE NO MÍNIMO 25 REAGENTES ON BOARD, REFRIGERADO,			
	SENDO HOMOGENEIZADOS DE FORMA AUTOMÁTICA. ESTABILIDADE DA			
	CURVA DE CALIBRAÇÃO ATE A MUDANÇA DE LOTE MÉDIA PARA			
	LIBERAÇÃO DOS RESULTADOS DE NO MÁXIMO 40 MINUTOS. POSSUA UM			
	CENTRO DE SUPRIMENTOS MONITORADOS PELO INVENTARIO QUE			
	PERMITA UMA AUTONOMIA MÍNIMA DE 5 HORAS E ACESSO CONTINUO A			
	RESÍDUOS SÓLIDOS, COM POSSIBILIDADE DE DESCARREGAMENTO SEM			
	INTERRUPÇÃO DA ROTINA E O ESGOTO LIQUIDO PODE SER DRENADO POR			
	BOMBA PARA UM PONTO DE ESGOTO OU PIA, SENDO O DESCARTE			
	ELIMINADO DIRETAMENTE NA REDE DE ESGOTO. CAPACIDADE DE			
	ARMAZENAR ATE 50.000 RESULTADOS NOS ARQUIVOS DE CONTROLE DE			
	QUALIDADE, PROVIDO DE REGRAS DE WESTGARD E GRÁFICOS DE LEVEY-			
	JENNINGS. O EQUIPAMENTO OFERTADO DEVERÁ APRESENTAR			
	CONDIÇÕES DE INTERFACEAMENTO COM O SISTEMA UTILIZADO PELO MT			
	HEMOCENTRO (HEMOVIDA). CARACTERÍSTICAS DO SOFTWARE:			



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls.____

	SOFTWARE COM PACOTES DE PROGRAMAÇÃO DO EQUIPAMENTO; BANCO			
	DE DADOS PARA PACIENTES, DOADORES E RESULTADOS; CAPACIDADE DE			
	FAZER BACK UP DE RESULTADO EM CD ROOM E GRAVADORA DE CD, COM			
	RESULTADOS VISUALIZADOS EM FORMATO DE EXCEL; GERAÇÃO DE			
	RELATÓRIOS GERAIS E RELATÓRIOS INDIVIDUAIS.			
	CHAGAS (DETECÇÃO DE ANTICORPOS CONTRA O TRYPANOSOMA CRUZI)			
	POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA. TESTE - IMUNOENSAIO POR			
	QUIMIOLUMINESCÊNCIA PARA DETECÇÃO QUALITATIVA DE ANTICORPOS			
	, ,			
2	CONTRA TRYPANOSOMA CRUZI (T. CRUZI) NO SORO E PLASMA HUMANOS,	TS	60000	9,24
	CONTENDO NO MÍNIMO 4 ANTÍGENOS RECOMBINANTES (TCF, FP3, FP6 E			7,24
	FP10).O REAGENTE DEVE SER CAPAZ DE SER UTILIZADO PARA AMOSTRAS			
	CADAVÉRICAS, EM CASO DE UTILIZAÇÃO DE DOSAGENS PARA			
	TRANSPLANTES DE ÓRGÃOS APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES.			
	HIV COMBO AG/AC POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA. TESTE -			
	IMUNOENSAIO PARA A DETERMINAÇÃO QUALITATIVA COMBINADA DO			
	ANTÍGENO P24 DO VÍRUS DA IMUNODEFICIÊNCIA HUMANA DE TIPO 1 (VIH-			
_	1) E DOS ANTICORPOS ESPECÍFICOS DIRIGIDOS CONTRA O VÍRUS DA		-06	
3	IMUNODEFICIÊNCIA HUMANA DE TIPO 1 (GRUPO M E GRUPO O) E/OU	TS	60000	9,58
	CONTRA O VÍRUS DA IMUNODEFICIÊNCIA HUMANA DE TIPO 2 (VIH-2) EM			
	AMOSTRAS DE SORO OU PLASMA HUMANO. APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200			
	TESTES.			
	SÍFILIS POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA IMUNOENSAIO PARA			
	A DETERMINAÇÃO QUALITATIVA DOS ANTICORPOS ESPECÍFICOS TOTAIS			
4	DIRIGIDOS CONTRA O TREPONEMA PALLIDUM EM AMOSTRAS DE SORO OU	TS	60000	9,18
				,,,,,
	PLASMA HUMANO. APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES			
	HTLV I E II POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA. TESTE DE HTLV			
	I/II- IMUNOENSAIO PARA A DETERMINAÇÃO QUALITATIVA DE			
5	ANTICORPOS ESPECÍFICOS DIRIGIDOS CONTRA O VÍRUS LINFOTRÓPICO DE	TS	60000	9,58
	CÉLULAS T HUMANAS (HTLV), TIPO I E TIPO II (ANTI-HTLV-I E ANTI-HTLV-			9,36
	II), EM AMOSTRAS DE SORO OU PLASMA HUMANO. APRESENTAÇÃO DE 100			
	OU 200 TESTES			
6	TOXOPLASMOSE IGM POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA	TS	400	
U	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	10	400	18,03
7	TOXOPLASMOSE IGG POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA.	TC	400	
7	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	TS	400	18,03
	CITOMEGALOVIRUS IGM POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA.			
8	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	TS	400	18,03
	CITOMEGALOVIRUS IGG POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA			
9	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	TS	400	18,03
	ANTI-HBC TOTAL POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA. PESQUISA			
10	DE ANTICORPO CONTRA PARTÍCULA CORE DO VÍRUS DA HEPATITE B.	TS	60000	
10		13	00000	9,24
	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES			
11	ANTI-HCV IGG/IGM POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA.	TS	60000	20,28
	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES			20,20
12	HBSAG POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA APRESENTAÇÃO DE	TS	60000	0.10
	100 OU 200 TESTES		20000	9,18
13	ANTI-HBS POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA.APRESENTAÇÃO	TS	60000	
13	DE 100 OU 200 TES	10	50000	5,63



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

14	EPSTEIN BAAR IGM POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA. TESTES PARA DETERMINAÇÃO DE ANTI EBV IGM UTILIZANDO ANTICORPOS ESPECÍFICOS PARA O VÍRUS EBV E ANTÍGENOS DO CAPSÍDEO VIRAL VCA. DETERMINAÇÃO QUANTITATIVA. SENSIBILIDADE E ESPECIFICIDADE ACIMA DE 99%. APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	TS	400	18,03
15	EPSTEIN BAAR IGG POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA TESTES PARA DETERMINAÇÃO DE ANTI EBV IGM UTILIZANDO ANTICORPOS ESPECÍFICOS PARA ANTÍGENOS DO CAPSÍDEO VIRAL VCA. DETERMINAÇÃO QUANTITATIVA. SENSIBILIDADE E ESPECIFICIDADE ACIMA DE 99%. APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	TS	400	18,03

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

OLO
Fls
Rub

CEC

ANEXO II - SÍNTESE DO TERMO DE REFERÊNCIA

1 IDENTIFICAÇÃO DO DEMANDANTE

- **1.1** Órgão Requerente:
- Secretaria de Estado de Saúde
- **1.2** Unidade Solicitante:
- Unidade: Diretoria do MT Hemocentro.
- **Contato**: (65) 3624-1016

2 OBJETOS (Art. 14 e 15 da Lei 8666/1993)

2.1 O presente termo tem como objeto locação de equipamentos totalmente automatizados para a realização de exames sorológicos para triagem em banco de sangue e exames pré-transplantes, disponibilizando para a execução dos testes o fornecimento de equipamentos e de reagentes (kits), incluindo capacitações e manutenções corretivas e preventivas dos equipamentos, a fim de atender o setor Sorologia do MT - Hemocentro, conforme especificações, detalhamentos e condições constantes a seguir.

3 JUSTIFICATIVA DA AQUISIÇÃO OU CONTRATAÇÃO

- **3.1** O presente Pregão Eletrônico tem por finalidade LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTO TOTALMENTE AUTOMATIZADO PARA realização de exames sorológicos para triagem em banco de sangue bem como exames para avaliações pre transplantes, **disponibilizando para a execução dos testes o fornecimento de equipamentos e de reagentes (kits), incluindo capacitações e manutenções corretivas e preventivas dos equipamentos**, a fim de atender o setor Sorologia do MT Hemocentro por um período inicial de 12 (doze) meses, prorrogáveis por iguais e sucessivos períodos para garantir a continuidade do serviço no setor de Sorologia.
- 3.2 A triagem sorológica em doadores de sangue visa possibilitar 100% de segurança quanto à possibilidade de transmissão de agentes infectocontagiosos. O Ministério da Saúde determina a realização dos testes para a detecção de HIV I/II, Hepatites B e C, Doença de Chagas, Sífilis, e HTLV I/II, os quais são fundamentais para que a bolsa de sangue coletada seja liberada para transfusão, visando aumentar a segurança do receptor e não comprometendo sua saúde que já está debilitada, e que não tenha nenhum risco Transfusional para o mesmo. Cada metodologia utilizada nos testes sorológicos tem o principio de detectar doenças transmissíveis pelo sangue, tendo como principal característica a sensibilidade reduzindo, assim, o risco de transmissão de doenças através da transfusão sanguínea. Atualmente, com os avanços desses testes sorológicos e das metodologias utilizadas para o mesmo, fica cada vez mais prático e rápido a obtenção desses resultados e mais fácil de detectar possíveis doenças, aumentando a porcentagem de segurança Transfusional e com baixos riscos para o receptor. Caso algum resultado for reagente, a bolsa coletada é descartada, não sendo utilizada em nenhum banco de sangue. Esses testes sorológicos são importantes, pois é a partir deles que a bolsa será liberada para uma transfusão sanguínea, salvando vidas.
- **3.3** A metodologia eleita para realização dos testes é a de quimiluminescência considerando suas vantagens sobre as demais existentes, como competitividade no mercado, agilidade na velocidade de execução dos testes e não sofre interferências de outros complexos como vitaminas ou enzimas.
- **3.4** Considerando a PORTARIA DE CONSOLIDAÇÃO Nº 5, DE 28 DE SETEMBRO DE 2017 DOU de 03/10/2017, que redefine o regulamento técnico de procedimentos hemoterápicos, em sua Seção VI- Dos Exames de Qualificação no Sangue do Doador:

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

Fls	
Rub.	

SES

Art. 129. O serviço de hemoterapia realizará testes para infecções transmissíveis pelo sangue, a fim de reduzir riscos de transmissão de doenças e em prol da qualidade do sangue doado.

Art. 130. É obrigatória a realização de **exames laboratoriais de alta sensibilidade** a cada doação, para detecção de marcadores para as seguintes infecções transmissíveis pelo sangue, cumprindo-se ainda, os algoritmos descritos no Anexo V para cada marcador:

I - sífilis;

II - doença de Chagas;

III - hepatite B;

IV - hepatite *C*;

V - AIDS; e

VI – HTLV I/II.

§ 5º O sangue total e seus componentes não serão transfundidos antes da obtenção de resultados finais não reagentes/negativos, nos testes de detecção para:

I – hepatite B;

II - hepatite C;

III – AIDS/SIDA;

IV – doença de Chagas;

V-sifilis;

VI – infecção por HTLV I/II.

§ 6º São os testes para detecção de hepatite B:

I - detecção do antígeno de superfície do vírus da hepatite B (HBV) - HBsAg; e

II - detecção de anticorpos contra o capsídeo do HBV - anti-HBc (IgG ou IgG + IgM).

§ 7º São os testes para detecção de hepatite C:

I - detecção do anticorpo contra o vírus da hepatite C (HCV) ou detecção combinada de anticorpo + antígeno do HCV; e

II - detecção de ácido nucleico (NAT) do HCV.

§ 8º São os testes para detecção de AIDS/SIDA:

I - detecção de anticorpo contra o HIV ou detecção combinada do anticorpo contra o HIV + antígeno p24 do HIV; e

II - detecção de ácido nucleico (NAT) do HIV.

- § 9° O teste de que trata o inciso I do § 8° incluirá, obrigatoriamente, a pesquisa de anticorpos contra os subtipos 1, 2 e O.
- § 10. O teste para doença de Chagas será através da detecção de anticorpo anti-T cruzi por método de ensaio imunoenzimático (EIE) ou quimioiluminescência (QLM).
- § 11. O teste para sífilis será através da detecção de anticorpo anti-treponêmico ou nãotreponêmico.
- § 12. O teste para infecção por HTLV I/II será através da detecção de anticorpo contra o HTLV I/II.
- § 13. Somente podem ser liberadas as bolsas com resultados não regentes/negativos tanto para os testes sorológicos quanto para os testes de detecção de ácido nucleico.
 - **3.5** A contratação integrada de uma única empresa para disponibilizar os equipamentos, fornecer os insumos, treinar os servidores que irão operar o equipamento e realizar a manutenção preventiva e corretiva mostra-se a mais vantajosa para a Administração e garante a continuidade da prestação dos serviços à população, ou seja, a continuidade dos serviços sem interrupções por eventuais faltas de um ou outro produto ou serviço.
 - **3.6** Dada às especificidades únicas dos insumos e equipamentos de cada fabricante nesse segmento, há a necessidade dos insumos utilizados nas máquinas serem da mesma **marca**

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

FIs.	
Rub	

SES

e fabricante dos equipamentos, por isso a impossibilidade de realizar licitações específicas para aquisição dos insumos e para a locação de equipamentos. A incompatibilidade entre os reagentes e equipamentos inviabilizaria a realização dos testes.

3.7 A contratação como locação de equipamento e aquisição de insumos, justifica-se porque a correta contratação envolve obrigações conjuntas de dar e de fazer, como se verá a seguir. Para a correta satisfação das necessidades da Administração Pública, que nesse caso é a contínua, o MT Hemocentro necessita de equipamentos em perfeito e constante estado de funcionamento, com insumos perfeitamente compatíveis com os aparelhos, e pessoal capacitado para utilizá-los, sendo assim os servidores do MT Hemocentro devem ser treinados para operar os equipamentos para ser obtido o resultado esperado. É

3.8 Seria inócuo disponibilizar os equipamentos, sem o fornecimento dos insumos compatíveis, ou sem que seja dada a manutenção nos equipamentos, ou sem o pessoal capacitado para operá-los. A falta de qualquer uma das prestações inviabiliza a execução plena do contrato e o alcance do seu objetivo principal, que é o serviço de realização de exames de triagem sorológica em banco de sangue com a maior qualidade possível.

obrigatório a capacitação de novos servidores durante o decorrer do contrato.

- **3.9** Assim, além da obrigação de dar (disponibilizar os equipamentos e os insumos), há obrigações de fazer, quais sejam treinamento dos servidores do MT Hemocentro e manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos, para garantir a constante disponibilidade dos mesmos.
- **3.10** Registra-se que o serviço em tela possui natureza contínua, pois a Administração Pública não pode ser privada do mesmo, sob pena de serem causados graves danos à saúde pública com a falta dos exames sorológicos para triagem em banco de sangue.
- 3.11 Sobre os equipamentos, a disponibilização de um mesmo equipamento pode ser mantida por longo período de tempo, durante todo o prazo legal admitido de vigência dos contratos (art. 57 da Lei n. 8.666/1993), pois o arsenal tecnológico de um equipamento é suficientemente adequado por longo período. Soma-se a isso que a troca anual de equipamentos inviabiliza ou prejudica a rotina da unidade, pois os equipamentos de grande porte, quando trocados e atualizados, exigem trocas de peças, capacitações e adaptações, interrompendo a continuidade do serviço público. Essa desnecessidade da empresa contratada substituir os aparelhos a cada ano, em caso de prorrogação do contrato, também pode ter impactos positivos na redução dos custos da contratação. Para tal, é imprescindível que o equipamento(s) ofertado seja novo (primeiro uso), com apresentação de nota fiscal na proposta e no ato da instalação no MT Hemocentro, para registro da diretoria e posterior fiscalização pelo fiscal do contrato.
- **3.12** A contratação será dividida em dois objetos principais, para melhor compreensão e definição mais precisa dos custos da contratação (custo unitário por equipamento utilizado e por insumo). O objeto 01 trata do equipamento, e o objeto 02 dos insumos, conforme o Anexo I Folheto Descritivo.

4 DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA

- **4.1** As despesas decorrentes da execução do contrato correrão por conta das seguintes dotações orçamentárias:
 - **4.1.1** Objeto 01: Equipamento(s): Locação
 - Órgão: 21- Secretaria de Estado de Saúde
 - Unidade Orçamentária: 21601 Fundo Estadual de Saúde
 - Programa: 0077 Ordenação Regionalizada da Rede de Atenção e Sistema de Vigilância.
 - Projeto/Atividade: 2513 Implementação da Política de Sangue do Estado do Mato Grosso:

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

31	_3
Fls.	
Rub	

CEC

Sub-Ação: 03 - Assistência Hemoterapia de MT

• Tarefa: 01 – Captar doadores de Sangue, coletar e processar bolsa de sangue.

• Fonte: 195

Natureza: 3390-39 (Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica)

4.1.2 Objetos 02: Insumos:

Órgão: 21 - Secretaria de Estado de Saúde

• Unidade Orçamentária: 21601 - Fundo Estadual de Saúde

 Programa: 0077 - Ordenação Regionalizada da Rede de Atenção e Sistema de Vigilância.

 Projeto/Atividade: 2513 - Implementação da Política de Sangue do Estado do Mato Grosso;

Sub-Ação: 03 - Assistência Hemoterapia de MT

• Tarefa: 01 - Captar doadores de Sangue, coletar e processar bolsa de sangue.

• Fonte: 195

• Natureza: 3390-30 (Material de Consumo).

5 DOS PRAZOS E DOS LOCAIS.

- **5.1** O prazo para a execução do serviço será contado da data de recebimento da nota de empenho/ordem de serviço emitida pela Contratante e nas quantidades nela especificadas, salvo se houver pedido formal de prorrogação, devidamente justificado pela Licitante/Contratada e acatado pela Contratante:
 - **5.1.1** A contratada se obriga a retirar a nota de empenho/ordem de serviço, **no prazo de até 03 (três) dias uteis,** contados do recebimento da convocação formal.
 - **5.1.2** A instalação do **objeto 1** (equipamento) deverá ser agendada junto ao responsável do laboratório com antecedência mínima de 05 (cinco) dias úteis, contados da data de recebimento da nota de empenho/ordem serviços. Devendo o referido objeto ser instalado na quantidade indicada e no prazo de até 10 (dez) dias úteis após o prazo do agendamento.
 - **5.1.3** O local para a instalação do **objeto 1** (equipamento) deverá ser no HEMOCENTRO, sito à Rua 13 de junho, nº 1055, Bairro Porto Cuiabá/MT Cep: 78.020-000. Fone (65) 3623-0044.
 - **5.1.4** A contratada se compromete a dar treinamento, retreinamento e/ou reciclagem, sempre que necessário de pessoal para a correta utilização do equipamento, o mesmo será realizado após o equipamento estiver devidamente instalado.
 - **5.1.5** A Contratada deverá realizar as manutenções preventivas e corretiva dos equipamentos durante a vigência de garantia, em conformidade com a recomendação do fabricante.
 - **5.1.6** O prazo para a entrega do **objeto 2** (insumo) deverá ser entregue de forma PARCELADA, conforme a seguinte programação de entrega:

ENTREGA	PRAZO	QUANTIDADE
PRIMEIRA ENTREGA	ATÉ 10 (DEZ) DIAS ÚTEIS CONTADOS DA DATA DE RECEBIMENTO DA ORDEM DE FORNECIMENTO	50% DO QUANTITATIVO
SEGUNDA ENTREGA	6 MESES APÓS A 1º ENTREGA	50% DO QUANTITATIVO

5.1.7 O local de entrega do **objeto 2** (Kits frascos, reagentes, insumos, bem como todos outros acessórios e demais consumíveis) deverá ser entregue na SUPERINTENDÊNCIA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA – SAF/SES-MT sito à Rua Gonçalo Antunes de Barros, n° 3.366 - Bairro Carumbé – Cuiabá MT - Cep 78.058-743. Fone (65) 3653-6306.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

Fls	
Rub.	

SES

5.2 Deverão ser observadas para o **objeto 02**, as especificações das normas da ANVISA/MINISTÉRIO DA SAÚDE, atendendo aos critérios da portaria nº 079/2013/GBSES:

- **5.2.1** Especificações Técnicas os produtos devem estar com as especificações em conformidade com o que foi solicitado: concentração, condições de conservação, etc.
- **5.2.2** Embalagem o produto deve ser entregue em embalagem original, em perfeito estado, sem sinais de violação, sem aderência ao produto, umidade, sem inadequação de conteúdo, identificadas, nas condições de temperatura exigida em rótulo (nos itens que se fizerem necessários) e com o número de registro emitido pela ANVISA/Ministério da Saúde.
- **5.2.3** Rotulagens todos os produtos, nacionais ou importados, devem ter constado nos rótulos, todas as informações em língua portuguesa. Ou seja: número de lote; data de fabricação e validade, nome do responsável técnico, número do registro, de acordo com a legislação sanitária e nos termos do artigo 31 do código de defesa do consumidor, dentre outros.
- **5.2.4** Lote os números dos lotes deverão estar especificados na Nota Fiscal por quantidade de cada insumo entregue, conforme descrição do item neste Termo.
- **5.2.5** Validade O prazo de validade dos reagentes e insumos não deverá ser inferior a 08 (oito) meses ou com prazo equivalente a, no mínimo, 75% do prazo da validade do produto, contado da data de fabricação.
- **5.3** A Contratada se obriga a substituir em qualquer tempo e sem qualquer ônus para a Contratante toda ou parte da remessa devolvida pela mesma, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, caso constatada divergência na especificação dos testes, na validação dos lote/remessa e nas perdas ocasionadas por problemas técnicos;

6 DAS ESPECIFICAÇÕES E DAS EXIGÊNCIAS PARA A CONTRATAÇÃO.

- **6.1** As especificações e os quantitativos estão relacionados no Anexo I deste Termo de Referência.
- **6.2** A empresa vencedora deverá prestar os serviços auxiliares para realização de exames para triagem sorológica, englobando:
- a) Disponibilizar para cada lote 03 (três) equipamentos totalmente automatizados para realização de testes, com as características mínimas indicadas no ANEXO I deste Termo de Referência;
- **b**) Fornecer os insumos compatíveis com o equipamento, nas quantidades e especificações indicadas no ANEXO I deste Termo de Referência;
- c) Realizar a manutenção preventiva e corretiva do equipamento, para que esteja sempre em perfeito estado de uso e funcionamento, substituindo, se for o caso, aparelho que apresentar falhas;
- **d)** Treinar os técnicos operadores do MT-Hemocentro com capacitação inicial, retreinamento e/ou reciclagem, sempre que necessário;
- **6.3** Os kits devem ser acompanhados de calibradores, controles e demais suplementos e soluções necessárias para realização dos procedimentos dos testes e manutenção (limpeza) do equipamento.
- **6.4** Quanto às condições obrigatórias para a realização do serviço/fornecimento:
- a) Entregar Plano de manutenção preventiva/corretiva do equipamento ofertado, cabendo à Contratada realizar a manutenção preventiva mediante agendamento, nas mesmas condições estabelecidas deste Termo de Referencia.
- **b**) Dar assistência técnica no local e atender as chamadas num prazo máximo de 12 (doze) horas, 07 (sete) dias por semana, inclusive feriados, devendo providenciar em

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

Fls	
Rub.	

SES

até 48 horas equipamento substituto em casos em que seja necessário retirar o aparelho das instalações do MT-Hemocentro.

- c) Providenciar a substituição imediata dos equipamentos por outros de mesmas características, caso o defeito não seja sanado.
- **d)** A empresa vencedora deverá, caso seja necessário, dar orientações técnicas sobre o manuseio e descarte dos resíduos sólidos e líquidos produzidos pelos equipamentos.
- e) A entrega do Controle de Qualidade Interno (ex.: controlab) deverá ser realizada mensalmente.
- f) Devem ser fornecidos sem ônus todos os acessórios e materiais de consumo à realização dos testes tais como cartuchos de tinta, toner, fita de impressora, papel sulfite, bobina de papel térmico, tubulações, lâmpadas, todos os acessórios e demais consumíveis.
- **g**) Ministrar treinamento gratuito aos técnicos do laboratório encarregados da operação dos equipamentos, sem nenhum ônus para a contratante.

7 DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

• Conforme Minuta de Contrato.

8 DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE

• Conforme Minuta de Contrato.

9 DO GERENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO:

• Conforme Minuta de Contrato.

10DAS EXIGÊNCIAS HABILITATÓRIAS:

- **10.1** Comprovar as condições de habilitação previstas no Artigo 4°, inciso XIII da Lei n° 10520/2002.
 - **10.1.1 Habilitação Jurídica -** documentos exigidos no art. 28 da lei 8.666/93;
 - 10.1.2 Regularidade fiscal documentos exigidos no art. 29 da lei 8.666/93;
 - 10.1.3 Capacitação Técnica:
 - **10.1.3.1** A(s) empresa(s) licitante(s) deverá(ão) apresentar <u>atestado(s)</u> de capacidade técnica, pertinente e compatível(is) com o objeto desta licitação, podendo o(s) mesmo(s) ser(em) emitido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado. Não serão aceitos atestados emitidos pela própria licitante;
 - **10.1.3.2** AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO DO LICITANTE, expedida pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária/Ministério da Saúde, em cumprimento à Lei n°. 6.360/76 e alterada pela Lei n°. 9.787/99, bem como pela Portaria GM n°. 2.814/1998, Lei 9782/99 e Portaria SVS/MS n° 802/98, em forma de original ou publicação no Diário Oficial da União ou por qualquer processo de cópia, atualizada, legível e destacada com CANETA MARCA TEXTO. No caso do fabricante ser sediado no exterior, será aceito a Autorização de Funcionamento do Importador/Distribuidora, detentora do registro do produto junto a Agência Nacional de Vigilância Sanitária.
 - **10.1.3.3** LICENÇA SANITÁRIA MUNICIPAL OU ESTADUAL, em plena validade, conforme Portaria GM n°. 2.814/98 e Portaria SVS/MS n° 802/98. Em caso de alvará sanitário vencido, deverá considerar o Acórdão n° 12/2015 Tribunal Pleno Processo n° 11.295/2015.
- ACÓRDÃO Nº 12/2015 TRIBUNAL PLENO. PROCESSO Nº 11.295-2/2014 Licitação. Habilitação Jurídica. Alvará Sanitário vencido. Não se pode impedir de participar de procedimento licitatório a empresa que, em cumprimento ao edital do certame, tenha apresentado, na fase de habilitação, alvará sanitário vencido, desde que acompanhado de comprovante de solicitação de renovação de licença junto ao órgão competente, protocolado antes do vencimento do alvará apresentado para fins de habilitação, tendo em vista que a empresa não pode arcar com o ônus da

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	-
Rub	

morosidade da administração pública em se manifestar sobre o pedido de renovação apresentado tempestivamente.

- **10.1.4 Capacitação econômico-financeira -** documentos exigidos no art. 31 da lei 8.666/93.
- **10.2 Documentação Complementar** os licitantes deverão anexar no Envelope de Habilitação às **declarações abaixo indicadas**, devidamente assinadas pelo representante legal da empresa:
 - **10.2.1** Declaração de inexistência de fato superveniente que possa impedir sua habilitação no certame, inclusive na vigência contratual caso venha a ser contratado pelo ÓRGÃO, na forma do artigo 32, § 2° da lei 8.666/93;
 - **10.2.2** Declaração de não emprego menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre, bem como não emprego de menor de dezesseis anos, salvo na condição de aprendiz, a partir de catorze anos, para fins do disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal e inciso V, do artigo 27 da lei 8.666/93;
 - **10.2.3** Declaração de não possuir em seu quadro de pessoal, servidor ou dirigente de órgão ou entidade contratante ou responsável pela licitação;
- 10.2.4 Declara que não se encontra apenada com suspensão ou impedimento de contratar com a Administração, nos termos do inciso III do art. 87 da Lei 8.666/93, nem declarada inidônea para licitar com a Administração Pública, nos termos do inciso IV do mesmo dispositivo legal, bem como que irá comunicar qualquer fato ou evento superveniente que venha alterar a atual situação quanto à capacidade jurídica, técnica, regularidade fiscal e econômico-financeira;
- **10.2.5** Declaração informando que a empresa se responsabiliza pela assistência técnica dos equipamentos, arcando com todos os custos incidentes, por seus próprios meios ou por empresa autorizada ou credenciada pelo fabricante, caso em que deverá ser informada a razão social, respectivos endereços e números de telefones;
- **10.2.6** Declaração informando que a empresa disponibiliza assistência técnica e científica para acompanhamento e manutenção dos equipamentos. Obrigatoriamente a assistência técnica e científica deverá ser locada em Cuiabá/MT ou Várzea Grande/MT e o atendimento, após abertura do chamado não poderá ultrapassar 10 horas.
- **10.2.7** Declaração de que não se encontra em nenhuma das situações previstas no parágrafo 4º do artigo 3º da Lei Complementar Federal nº 123/2006 (esta alínea aplicase APENAS A ME/EPP que quiser usufruir dos benefícios da LC 123/2006).

11FORMA DE APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA E SUAS CONDIÇÕES

• Conforme Minuta de Edital.

12DO PAGAMENTO E DA APRESENTAÇÃO DA NOTA FISCAL

• Conforme Minuta de Edital e Contrato.

13DA VIGÊNCIA DO CONTRATO

Conforme Minuta de Edital e Contrato.

14DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS

• Conforme Minuta de Edital e Contrato.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

ANEXO III - MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS ESCRITA

.taiite		C.N.P.J	·	Inscriç	ão Estadual:	
Fax: ()	E-mail _		_Tel. ()		Celular: ())
ita Corrente	•	Agência:		Banc	co:	
OTES	ESPECIFIC	CAÇÕES	UND	QTDE	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
Os preços custos dir sociais, tr no local objeto de	apresentados na etos e indiretos, abalhistas, lucro indicado, sedex ste Edital e seus	do Item 10 do E a proposta devem , tributos incident o, frete, garantia , impostos e out Anexos sem acr	n incluir tod tes, taxa de , embalager ros necessá éscimos de	admini n, trans irios ac	stração, servi sporte, e entre o cumpriment	ços, encar ega do ob
 Os preços custos dir sociais, trans local objeto de Valor tota Validade Do local Obs.: A aquisição 	apresentados na etos e indiretos, abalhistas, lucro indicado, sedex ste Edital e seus al da Proposta: I da proposta; 90 e prazo de entre empresa licitado se enquado	a proposta devem , tributos incident o, frete, garantia , impostos e out	n incluir tod tes, taxa de , embalagen cros necessá éscimos de r extenso). m 05 do Ten ervar o Co vênio dev	admini m, trans trios ao valores rmo de nvênio erá pi	stração, servisporte, e entre cumpriment s. Referência). ICMS 087/2 reencher su	ços, encar ega do ob o integral



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

ANEXO IV - MODELO DE ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

(Timbre/logomarca da Pessoa Jurídica Emitente)

A empresa	, CNPJ/MF n°	, Inscrição
Estadual N°	estabelecida na ru	a e/ou avenida
n°	, Telefone:, atesta	para os devidos
fins que a Empresa	, com sede na	,
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ão, abaixo relacionados, sendo cumprid	
termos firmados na contratação, não ha	vendo contra o mesmo nenhum registro	que a desabone.
0.1		
0.2		
03		·
	Cidade/UF, de	de 2018
	, 	
	enso do responsável pela Pessoa Jurío	lica
emitente de	ste atestado e sua assinatura	

RG e CFP/MF



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES				
Fls				
Rub				

ANEXO V - MODELO DA DECLARAÇÃO

(PAPEL TIMBRADO DA EMPRESA)

Ref	CRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE - SES .: EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO №/2018 O: MENOR PREÇO
da p	
•	Que atende plenamente os requisitos de habilitação exigidas no Edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº/2018/SES/MT, nos termos do Art. 4º, inciso VII da Lei nº 10.520/2002, sob pena das sanções cabíveis;
•	Está ciente da obrigatoriedade de declarar a superveniência de fatos impeditivos da habilitação, na forma do Art. 32, § 2°, da Lei 8.666/93;
•	Que não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre, bem como, não empregamos menor de dezesseis anos, salvo na condição de aprendiz, a partir de catorze anos, para fins do disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal e inciso V, do artigo 27 da lei 8.666/93.
•	Não possui em seu quadro de pessoal, servidor ou dirigente de órgão ou entidade contratante ou responsável pela licitação.
•	Que não se encontra apenada com suspensão ou impedimento de contratar com a Administração, nos termos do inciso III do art. 87 da Lei 8.666/93, nem declarada inidônea para licitar com a Administração Pública, nos termos do inciso IV do mesmo dispositivo legal, bem como que irá comunicar qualquer fato ou evento superveniente que venha alterar a atual situação quanto à capacidade jurídica, técnica, regularidade fiscal e econômico-financeira.
•	Declaração informando que a empresa se responsabiliza pela assistência técnica dos equipamentos, arcando com todos os custos incidentes, por seus próprios meios ou por empresa autorizada ou credenciada pelo fabricante, caso em que deverá ser informada a razão social, respectivos endereços e números de telefones.
•	Declaração informando que a empresa disponibiliza assistência técnica e científica para acompanhamento e manutenção dos equipamentos. Obrigatoriamente a assistência técnica e científica deverá ser locada em Cuiabá/MT ou Várzea Grande/MT e o atendimento, após abertura do chamado não poderá ultrapassar 10 horas.
•	Que se enquadra na condição de ME/EPP e que não se encontra em nenhuma das situações previstas no parágrafo 4º do artigo 3º da Lei Complementar Federal nº 123/2006 (esta alínea aplica-se APENAS A ME/EPP que quiser usufruir dos benefícios da LC 123/2006).
resti	s.: No caso de microempresa e empresa de pequeno porte que, nos termos da LC 123/2006, possuir alguma rição na documentação referente à regularidade fiscal, esta deverá ser mencionada, como ressalva, nesta aração.
	Cidade/UF, de de 2018.
	Assinatura do representante legal sob carimbo RG: CPF/MF: CNPJ/MF da empresa



presente contrato, a seguir:

Coordenadoria de Processos de Aquisições. (65) 3613-5410 Superintendência de Aquisições e Contratos

Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

ANEXO VI - MINUTA DE CONTRATO

CONTRATO N°/2018 ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO N°/2018 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 688153/2017
O ESTADO DE MATO GROSSO por meio da SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE/FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE, com sede no Centro Político Administrativo, bloco 05, Cuiabá/MT, inscrita no CNPJ sob n. 04.441.389/0001-61, neste ato representado pelo Secretário de Estado de Saúde Sr
1 CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO
1.1 O presente contrato tem como objeto a "locação de equipamentos totalmente automatizados para a realização de exames sorológicos para triagem em banco de sangue e exames pré-transplantes, disponibilizando para a execução dos testes o fornecimento de equipamentos e de reagentes (kits), incluindo capacitações e manutenções corretivas e preventivas dos equipamentos, a fim de atender o setor Sorologia do MT - Hemocentro".
2 CLÁUSULA SEGUNDA – DO CONTRATO
2.1 O período de vigência do contrato será de 12 (doze) meses, tendo início em// e término em//, conforme as disposições contidas nos respectivos instrumentos, podendo ser prorrogado somente, pelo período necessário a entrega dos objetos, se presente uma das hipóteses previstas no artigo 57, inciso IV, da Lei n° 8666/93.
2.2 A Contratada ficará obrigada a aceitar, nas mesmas condições contratuais, os acréscimos
ou supressões que se fizerem que se fizerem necessários, até 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato, conforme art. 65 da lei 8.666/93.
valor inicial atualizado do contrato, conforme art. 65 da lei 8.666/93. 2.3 É vedado caucionar ou utilizar o contrato decorrente do presente instrumento para qualquer
 valor inicial atualizado do contrato, conforme art. 65 da lei 8.666/93. 2.3 É vedado caucionar ou utilizar o contrato decorrente do presente instrumento para qualquer operação financeira, sem prévia e expressa autorização da Administração. 2.4 A divulgação do extrato do contrato ocorrerá por publicação no Diário Oficial do Estado no



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

LOTE ÚNICO

	LOTE UNICO			
ITENS	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QUANT.	PREÇO UNIT
	LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTO TOTALMENTE AUTOMATIZADO PARA			
	REALIZAÇÃO DE EXAMES DE SOROLÓGICOS PARA TRIAGEM EM BANCO DE			
	SANGUE COM DISPONIBILIZAÇÃO DE 3(TRÊS) EQUIPAMENTOS COM AS			
	SEGUINTES CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS: SISTEMA TOTALMENTE			
	AUTOMATIZADO COMPOSTO POR ESTAÇÃO COMPUTADORIZADA DE			
	CONTROLE E PROCESSAMENTO; ESTAÇÃO PARA CARREGAMENTO DE			
	AMOSTRAS; COM RACKS PARA CARREGAMENTO DE NO MÍNIMO 135			
	AMOSTRAS; COM COMPARTIMENTOS PARA ARMAZENAMENTO DE			
	REAGENTES; COM BRAÇO (S) MECATRÔNICO (S) PARA PIPETAGEM;			
	SISTEMA INTEGRADO, MULTIPARAMÉTRICO QUE REALIZE			
	SIMULTANEAMENTE, EM UM ÚNICO MODULO DE PROCESSAMENTO, O			
	MÍNIMO DE 200 AMOSTRAS/HORA; COM CAPACIDADE DE NO MÍNIMO 100			
	POSIÇÕES PARA AMOSTRAS DISPONÍVEIS E 35 POSIÇÕES PARA AMOSTRAS			
	DE URGÊNCIA E DE ACESSO IMEDIATO, OU SEJA, CAPACIDADE PARA			
	PRIORIZAR AMOSTRAS, METODOLOGIA QUIMILUMINESCÊNCIA, CUJO			
	MARCADOR SEJA ACRIDINA OU DERIVADO DO MESMO,			
	PROPORCIONANDO ALTÍSSIMA ESTABILIDADE NOS ENSAIOS. LEITOR DE			
	CÓDIGO DE BARRAS A LASER PARA IDENTIFICAÇÃO DAS AMOSTRAS			
	CÓDIGO DE BARRA DE REAGENTE BIDIMENSIONAL, MONITORADO PELO			
	INVENTARIO. REAGENTES, CALIBRADORES, CONTROLES E SOLUÇÕES DO			
	MESMO FABRICANTE, PRONTOS PRA USO, SEM INTERVENÇÃO MANUAL.			
	PERMITIR INVENTÁRIO DE REAGENTES ON BOARD PARA EVITAR A			
	INTERRUPÇÃO DA ROTINA APRESENTE SISTEMA DE DETECÇÃO DE			
1	LIQUIDO POR FREQUÊNCIA E SISTEMA DE DETECÇÃO DE COÁGULO,	MN	36	26.816,67
	BOLHAS, FIBRINA E HEMOLISE POR DIFERENCIAL DE PRESSÃO,			
	GARANTINDO ASSIM A QUALIDADE DOS RESULTADOS ATRAVÉS DA			
	ELIMINAÇÃO DOS INTERFERENTES. COMPORTAR QUALQUER FORMATO			
	DE TUBO, SEM O USO DE ADAPTADORES OU RACKS DIFERENCIADAS,			
	SEJAM PRIMÁRIOS (5,7 E 10 ML) ALÍQUOTAS OU CUBETAS DE AMOSTRAS.			
	CAPACIDADE DE NO MÍNIMO 25 REAGENTES ON BOARD, REFRIGERADO,			
	SENDO HOMOGENEIZADOS DE FORMA AUTOMÁTICA. ESTABILIDADE DA			
	CURVA DE CALIBRAÇÃO ATE A MUDANÇA DE LOTE MÉDIA PARA			
	LIBERAÇÃO DOS RESULTADOS DE NO MÁXIMO 40 MINUTOS. POSSUA UM			
	CENTRO DE SUPRIMENTOS MONITORADOS PELO INVENTARIO QUE			
	PERMITA UMA AUTONOMIA MÍNIMA DE 5 HORAS E ACESSO CONTINUO A			
	RESÍDUOS SÓLIDOS, COM POSSIBILIDADE DE DESCARREGAMENTO SEM			
	INTERRUPÇÃO DA ROTINA E O ESGOTO LIQUIDO PODE SER DRENADO POR			
	BOMBA PARA UM PONTO DE ESGOTO OU PIA, SENDO O DESCARTE			
	ELIMINADO DIRETAMENTE NA REDE DE ESGOTO. CAPACIDADE DE			
	ARMAZENAR ATE 50.000 RESULTADOS NOS ARQUIVOS DE CONTROLE DE			
	QUALIDADE, PROVIDO DE REGRAS DE WESTGARD E GRÁFICOS DE LEVEY-			
	JENNINGS. O EQUIPAMENTO OFERTADO DEVERÁ APRESENTAR			
	CONDIÇÕES DE INTERFACEAMENTO COM O SISTEMA UTILIZADO PELO MT			
	HEMOCENTRO (HEMOVIDA). CARACTERÍSTICAS DO SOFTWARE:			
	SOFTWARE COM PACOTES DE PROGRAMAÇÃO DO EQUIPAMENTO; BANCO			
	DE DADOS PARA PACIENTES, DOADORES E RESULTADOS; CAPACIDADE DE			
	FAZER BACK UP DE RESULTADO EM CD ROOM E GRAVADORA DE CD, COM		j	



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls.____

	-			
	RESULTADOS VISUALIZADOS EM FORMATO DE EXCEL; GERAÇÃO DE			
	RELATÓRIOS GERAIS E RELATÓRIOS INDIVIDUAIS.			
	CHAGAS (DETECÇÃO DE ANTICORPOS CONTRA O TRYPANOSOMA CRUZI)			
	POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA. TESTE - IMUNOENSAIO POR			
	QUIMIOLUMINESCÊNCIA PARA DETECÇÃO QUALITATIVA DE ANTICORPOS			
2	CONTRA TRYPANOSOMA CRUZI (T. CRUZI) NO SORO E PLASMA HUMANOS,	TS	60000	
2	CONTENDO NO MÍNIMO 4 ANTÍGENOS RECOMBINANTES (TCF, FP3, FP6 E	13	00000	9,24
	FP10).O REAGENTE DEVE SER CAPAZ DE SER UTILIZADO PARA AMOSTRAS			
	CADAVÉRICAS, EM CASO DE UTILIZAÇÃO DE DOSAGENS PARA			
	TRANSPLANTES DE ÓRGÃOS APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES.			
	HIV COMBO AG/AC POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA. TESTE -			
	IMUNOENSAIO PARA A DETERMINAÇÃO QUALITATIVA COMBINADA DO			
	ANTÍGENO P24 DO VÍRUS DA IMUNODEFICIÊNCIA HUMANA DE TIPO 1 (VIH-			
	1) E DOS ANTICORPOS ESPECÍFICOS DIRIGIDOS CONTRA O VÍRUS DA			
3	MUNODEFICIÊNCIA HUMANA DE TIPO 1 (GRUPO M E GRUPO O) E/OU	TS	60000	9,58
	CONTRA O VÍRUS DA IMUNODEFICIÊNCIA HUMANA DE TIPO 2 (VIH-2) EM			
	AMOSTRAS DE SORO OU PLASMA HUMANO. APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200			
	TESTES.			
	SÍFILIS POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA IMUNOENSAIO PARA			
	A DETERMINAÇÃO QUALITATIVA DOS ANTICORPOS ESPECÍFICOS TOTAIS			
4	DIRIGIDOS CONTRA O TREPONEMA PALLIDUM EM AMOSTRAS DE SORO OU	TS	60000	9,18
	PLASMA HUMANO. APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES			
	HTLV I E II POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA. TESTE DE HTLV			
	I/II- IMUNOENSAIO PARA A DETERMINAÇÃO QUALITATIVA DE			
	ANTICORPOS ESPECÍFICOS DIRIGIDOS CONTRA O VÍRUS LINFOTRÓPICO DE			
5	CÉLULAS T HUMANAS (HTLV), TIPO I E TIPO II (ANTI-HTLV-I E ANTI-HTLV-	TS	60000	9,58
	II), EM AMOSTRAS DE SORO OU PLASMA HUMANO. APRESENTAÇÃO DE 100			
	OU 200 TESTES			
	TOXOPLASMOSE IGM POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA			
6	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	TS	400	18,03
	TOXOPLASMOSE IGG POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA.			
7	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	TS	400	18,03
	CITOMEGALOVIRUS IGM POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA.			
8	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	TS	400	18,03
	CITOMEGALOVIRUS IGG POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA			
9	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	TS	400	18,03
	ANTI-HBC TOTAL POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA. PESQUISA			
10	DE ANTICORPO CONTRA PARTÍCULA CORE DO VÍRUS DA HEPATITE B.	TS	60000	
10	APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	15	50000	9,24
	ANTI-HCV IGG/IGM POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA.			
11	ANTI-HCV IGG/IGM POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCENCIA. APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES	TS	60000	20,28
	HBSAG POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA APRESENTAÇÃO DE			
12		TS	60000	9,18
	100 OU 200 TESTES			, -
13	ANTI-HBS POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA.APRESENTAÇÃO	TS	60000	5,63
	DE 100 OU 200 TES			-,
	EPSTEIN BAAR IGM POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA. TESTES			
14	PARA DETERMINAÇÃO DE ANTI EBV IGM UTILIZANDO ANTICORPOS	TS	400	18,03
	ESPECÍFICOS PARA O VÍRUS EBV E ANTÍGENOS DO CAPSÍDEO VIRAL VCA.			10,03
	DETERMINAÇÃO QUANTITATIVA. SENSIBILIDADE E ESPECIFICIDADE		<u> </u>	



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

-					
		ACIMA DE 99%. APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES			
		EPSTEIN BAAR IGG POR METODOLOGIA QUIMIOLUMINESCÊNCIA TESTES			
		PARA DETERMINAÇÃO DE ANTI EBV IGM UTILIZANDO ANTICORPOS			
	15	ESPECÍFICOS PARA ANTÍGENOS DO CAPSÍDEO VIRAL VCA.	TS	400	18.03
		DETERMINAÇÃO QUANTITATIVA. SENSIBILIDADE E ESPECIFICIDADE			10,00
		ACIMA DE 99%. APRESENTAÇÃO DE 100 OU 200 TESTES			

3.2 Quaisquer tributos ou encargos legais criados, alterados ou extintos, quando ocorridos após a data da celebração deste contrato, ficará a cargo da Contratada, não sendo considerados pleitos de acréscimos, a esse ou qualquer título, devendo o objeto ser entregue sem ônus adicionais, eximindo a Administração de qualquer responsabilidade.

4 CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO, DO LOCAL E DAS EXIGÊNCIAS.

- **4.1** O prazo para a execução do serviço será contado da data de recebimento da nota de empenho/ordem de serviço emitida pela Contratante e nas quantidades nela especificadas, salvo se houver pedido formal de prorrogação, devidamente justificado pela Licitante/Contratada e acatado pela Contratante:
 - **4.1.1** A contratada se obriga a retirar a nota de empenho/ordem de serviço, **no prazo de até 03 (três) dias uteis,** contados do recebimento da convocação formal.
 - **4.1.2** A instalação do **objeto 1** (equipamento) deverá ser agendada junto ao responsável do laboratório com antecedência mínima de 05 (cinco) dias úteis, contados da data de recebimento da nota de empenho/ordem serviços. Devendo o referido objeto ser instalado na quantidade indicada e no prazo de até 10 (dez) dias úteis após o prazo do agendamento;
 - **4.1.3** O local para a instalação do **objeto 1** (equipamento) deverá ser no HEMOCENTRO, sito à Rua 13 de junho, nº 1055, Bairro Porto Cuiabá/MT Cep: 78.020-000. Fone (65) 3623-0044:
 - **4.1.3.1** A contratada se compromete a dar treinamento, retreinamento e/ou reciclagem, sempre que necessário de pessoal para a correta utilização do equipamento, o mesmo será realizado após o equipamento estiver devidamente instalado.
 - **4.1.3.2** A Contratada deverá realizar as manutenções preventivas e corretiva dos equipamentos durante a vigência de garantia, em conformidade com a recomendação do fabricante.
 - **4.1.4** O prazo para a entrega do **objeto 2** (insumo) deverá ser entregue de forma PARCELADA, conforme a seguinte programação de entrega:

ENTREGA	PRAZO	QUANTIDADE
PRIMEIRA ENTREGA	ATÉ 10 (DEZ) DIAS ÚTEIS CONTADOS DA DATA DE	50% DO QUANTITATIVO
	RECEBIMENTO DA ORDEM DE FORNECIMENTO	30% 20 Q07117111111
SEGUNDA ENTREGA	6 MESES APÓS A 1º ENTREGA	50% DO QUANTITATIVO

4.1.5 O local de entrega do **objeto 2** (Kits frascos, reagentes, insumos, bem como todos outros acessórios e demais consumíveis) deverá ser entregue na SUPERINTENDÊNCIA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA – SAF/SES-MT sito à Rua Gonçalo Antunes de Barros, nº 3.366 - Bairro Carumbé – Cuiabá MT - Cep 78.058-743. Fone (65) 3653-6306;



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SE	S
Fls	
Rub	

4.1.6 Deverão ser observadas para o **objeto 02**, as especificações das normas da ANVISA/MINISTÉRIO DA SAÚDE, atendendo aos critérios da portaria nº 079/2013/GBSES:

- **4.1.6.1** Especificações Técnicas os produtos devem estar com as especificações em conformidade com o que foi solicitado: concentração, condições de conservação, etc.
- **4.1.6.2** Embalagem o produto deve ser entregue em embalagem original, em perfeito estado, sem sinais de violação, sem aderência ao produto, umidade, sem inadequação de conteúdo, identificadas, nas condições de temperatura exigida em rótulo (nos itens que se fizerem necessários) e com o número de registro emitido pela ANVISA/Ministério da Saúde.
- **4.1.6.3** Rotulagens todos os produtos, nacionais ou importados, devem ter constado nos rótulos, todas as informações em língua portuguesa. Ou seja: número de lote; data de fabricação e validade, nome do responsável técnico, número do registro, de acordo com a legislação sanitária e nos termos do artigo 31 do código de defesa do consumidor, dentre outros.
- **4.1.6.4** Lote os números dos lotes deverão estar especificados na Nota Fiscal por quantidade de cada insumo entregue, conforme descrição do item neste Termo.
- **4.1.6.5** Validade O prazo de validade dos reagentes e insumos não deverá ser inferior a 08 (oito) meses ou com prazo equivalente a, no mínimo, 75% do prazo da validade do produto, contado da data de fabricação.
- **4.1.7** A Contratada se obriga a substituir em qualquer tempo e sem qualquer ônus para a Contratante toda ou parte da remessa devolvida pela mesma, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, caso constatada divergência na especificação dos testes, na validação dos lote/remessa e nas perdas ocasionadas por problemas técnicos.

4.2 DAS ESPECIFICAÇÕES E EXIGÊNCIAS PARA A CONTRATAÇÃO:

- **4.2.1** A Contratada deverá prestar os serviços auxiliares para realização de exames para triagem sorológica, englobando:
- a) Disponibilizar para cada lote 03 (três) equipamentos totalmente automatizados para realização de testes, com as características mínimas indicadas na clausula 3º (terceira) deste Contrato;
- **b**) Fornecer os insumos compatíveis com o equipamento, nas quantidades e especificações indicadas na clausula 3º (terceira) deste Contrato;
- Realizar a manutenção preventiva e corretiva do equipamento, para que esteja sempre em perfeito estado de uso e funcionamento, substituindo, se for o caso, aparelho que apresentar falhas;
- **d**) Treinar os técnicos operadores do MT-Hemocentro com capacitação inicial, retreinamento e/ou reciclagem, sempre que necessário.
- **4.2.2** Os kits devem ser acompanhados de calibradores, controles e demais suplementos e soluções necessárias para realização dos procedimentos dos testes e manutenção (limpeza) do equipamento.
- **4.2.3** Quanto às condições obrigatórias para a realização do serviço/fornecimento:



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n.
Centro Político Administrativo
78049-902, Cuiabá-MT

OLO
Fls
Rub

CEC

- a) Entregar Plano de manutenção preventiva/corretiva do equipamento ofertado, cabendo à Contratada realizar a manutenção preventiva mediante agendamento, nas mesmas condições estabelecidas deste Termo de Contrato;
- b) Dar assistência técnica no local e atender as chamadas num prazo máximo de 12 (doze) horas, 07 (sete) dias por semana, inclusive feriados, devendo providenciar em até 48 horas equipamento substituto em casos em que seja necessário retirar o aparelho das instalações do MT-Hemocentro;
- c) Providenciar a substituição imediata dos equipamentos por outros de mesmas características, caso o defeito não seja sanado;
- **d**) A Contratada deverá, caso seja necessário, dar orientações técnicas sobre o manuseio e descarte dos resíduos sólidos e líquidos produzidos pelos equipamentos;
- e) A entrega do Controle de Qualidade Interno (ex.: controlab) deverá ser realizada mensalmente;
- f) Devem ser fornecidos sem ônus todos os acessórios e materiais de consumo à realização dos testes tais como cartuchos de tinta, toner, fita de impressora, papel sulfite, bobina de papel térmico, tubulações, lâmpadas, todos os acessórios e demais consumíveis;
- **g**) Ministrar treinamento gratuito aos técnicos do laboratório encarregados da operação dos equipamentos, sem nenhum ônus para a contratante.

5 CLÁUSULA QUINTA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

- **5.1** Como condição para assinatura do Contrato, a CONTRATADA deverá estar com a documentação obrigatória válida no SICAF ou comprovar situação regular no Cadastro de Fornecedores Estadual e, **obrigatoriamente apresentar:**
 - a) Certidão Negativa de Débitos e Tributos Federais, Estaduais e Municipais;
 - b) Certidão Negativa de Débito do FGTS e INSS;
 - c) CNPJ;
 - d) Contrato Social e Alterações (autenticados);
- **5.2** A Contratada deve cumprir todas as obrigações constantes neste contrato e sua proposta, assumindo como exclusivamente seus os riscos e as despesas decorrentes da boa e perfeita execução do objeto e, ainda:
 - **5.2.1** Executar o serviço/fornecimento dentro dos padrões estabelecidos e de acordo com a especificação deste termo de referência, responsabilizando-se por eventuais prejuízos decorrentes do descumprimento de condição estabelecida;
 - **5.2.2** Dispor-se a toda e qualquer fiscalização da Contratante, no tocante ao objeto, assim como ao cumprimento das obrigações previstas neste termo;
 - **5.2.3** Prover todos os meios necessários à garantia da plena operacionalidade do fornecimento, inclusive considerados os casos de greve ou paralisação de qualquer natureza;
 - **5.2.4** A falta de quaisquer dos produtos/serviços incumbe a Contratada, não poderá ser alegada como motivo de força maior para o atraso, má execução ou inexecução dos serviços objeto deste contrato e não a eximirá das penalidades a que está sujeita pelo não cumprimento dos prazos e demais condições estabelecidas;
 - **5.2.5** Fiscalizar o perfeito cumprimento do fornecimento a que se obrigou, cabendo-lhe, integralmente, os ônus decorrentes. Tal fiscalização dar-se-á independentemente da que será exercida pela Contratante;



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

0_0	
Fls	
D. I	
Rub	

SES

- **5.2.6** Indenizar terceiros e/ou ao Órgão/Entidade, mesmo em caso de ausência ou omissão de fiscalização de sua parte, pelos danos causados por sua culpa ou dolo, devendo a contratada adotar todas as medidas preventivas, com fiel observância às exigências das autoridades competentes e às disposições legais vigentes;
- **5.2.7** Toda e qualquer tipo de autuação ou ação que venha a sofrer em decorrência do fornecimento em questão, bem como pelos contratos de trabalho de seus empregados, mesmo nos casos que envolvam eventuais decisões judiciais, eximindo o Órgão/Entidade de qualquer solidariedade ou responsabilidade;

5.3 A Contratada se compromete ainda:

- **5.3.1** A contratada deverá fornecer sem ônus à contratante, **Controle de Qualidade Interno** para sorologia (ex controlab) na quantidade mensal;
- **5.3.2** Fornecer sacos de lixo (resíduo contaminante) para acondicionamento dos resíduos sólidos gerados pelo equipamento (ex ponteiras, frascos reagentes etc) na quantidade de 10 sacos mensais por equipamento;
- **5.3.3** Fornecer Instalação e manutenção de um sistema purificador de agua tipo II ou deionizada;
- **5.3.4** Soroteca: a empresa contratada deverá fornecer sem ônus à contratante, microtubos (tipo eppendorf) de 2 ml, na a quantidade mínima de 70.000 microtubos anuais (para o armazenamento dos amostras sorológicas soroteca);
- **5.3.5** Arquivo: contratada deverá fornecer sem ônus à contratante, 180 caixas box (papelão)/ano e 180 pastas tipo Z/ano para arquivamento de resultados do testes realizados;
- **5.3.6** Instalar um (1) equipamento de ar condicionado tipo split 30.000 btus ou conforme a necessidade para o perfeito funcionamento dos equipamentos, bem como a manutenção necessária durante a vigência do contrato;
- **5.3.7** Todas as instalações físicas necessárias para o pleno funcionamento do equipamento será de responsabilidade da Contratada, incluindo adequações de bancadas e instalações elétricas:
- **5.3.8** Garantir a validação, calibração e qualificação dos equipamentos, a validação e calibração dos equipamentos deverão ocorrer no ato da instalação e posterior a cada manutenção corretiva. Para Validação a empresa vencedora deverá fornecer painel sorológico comercial.

6 CLÁUSULA SEXTA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE

- **6.1** A CONTRATANTE obriga-se, nos termos previstos neste contrato a:
 - **6.1.1** Acompanhar, fiscalizar, supervisionar, gerir e conferir a execução dos serviços contratados.
 - **6.1.2** Proporcionar todas as facilidades indispensáveis à boa execução das obrigações contratuais, inclusive permitindo o acesso de empregados, prepostos ou representantes da CONTRATADA às dependências da CONTRATANTE;
 - **6.1.3** Efetuar o pagamento devido, nas condições estabelecidas no presente Contrato;



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	
Rub	

6.1.4 Receber os produtos e/ou serviços entregues pela CONTRATADA, desde que estejam em conformidade com o objeto contratado;

- **6.1.5** Devolver com a devida justificativa, qualquer produto e/ou serviços entregue fora dos padrões e normas constantes da proposta da CONTRATADA;
- **6.1.6** Prestar informações e esclarecimentos que venham a ser solicitados pela CONTRATADA;
- **6.1.7** Caberá ao servidor responsável pelo MT HEMCENTRO/SAF Superintendência de Assistência Farmacêutica a emissão da Ordem de Fornecimento estabelecendo dia, hora, produto, quantidade, local e demais informações que achar pertinentes para o bom cumprimento do objeto;
- **6.1.8** Determinar a execução do objeto quando houver garantia real da disponibilidade financeira para a quitação de seus débitos frente à consignatária/contratada, sob pena de ilegalidade dos atos;
- **6.1.9** Emitir ordem de fornecimento estabelecendo dia, hora, quantidade, local e demais informações que achar pertinentes para o bom cumprimento do objeto;
- **6.1.10** Proporcionar todas as facilidades indispensáveis à boa execução das obrigações contratuais, inclusive permitindo o acesso de empregados, prepostos ou representantes da contratada em suas dependências;
- **6.1.11** Rejeitar, no todo ou em parte, os insumos entregues em desacordo com as obrigações assumidas pela Contratada;
- **6.1.12** O servidor Fiscal do Contrato do MT-HEMOCENTRO deverá notificar a CONTRATADA de qualquer irregularidade encontrada no fornecimento dos insumos;
- **6.1.13** Efetuar o pagamento à CONTRATADA, nas condições estabelecidas neste termo de Contrato;
- **6.1.14** Coordenar e fiscalizar as entregas pertinentes às aquisições realizadas pela CONTRATADA;
- **6.1.15** Prestar as informações e os esclarecimentos que venham a ser solicitados pela CONTRATADA.

7 CLÁUSULA SÉTIMA – DO ACOMPANHAMENTO E DA FISCALIZAÇÃO

7.1 Nos termos do art. 67 Lei nº 8.666, de 1993, serão designados por meio de Portaria os representante abaixo relacionados, para acompanhar e fiscalizar a entrega dos bens, anotando em registro próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução e determinando o que for necessário à regularização de falhas ou defeitos observados:

Fiscal do Contrato

Sr. LEONARDO MARIN CPF: 888.813.691-68 Matrícula: 95599



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

Suplente Fiscal

Sr. BENEDITO ELIAS AVANÇO

CPF: 424.079.829-91 Matrícula: 58285

7.2 A fiscalização de que trata este item não exclui nem reduz a responsabilidade da Contratada, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de imperfeições técnicas ou vícios redibitórios, e, na ocorrência desta, não implica em corresponsabilidade da Contratante ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei nº 8.666, de 1993.

- **7.3** O representante da Contratante anotará em registro próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, indicando dia, mês e ano, bem como o nome dos funcionários eventualmente envolvidos, determinando o que for necessário à regularização das falhas ou defeitos observados e encaminhando os apontamentos à autoridade competente para as providências cabíveis.
- **7.4** Caberá ao Fiscal, além das que perfazem na legislação vigente, Lei nº 8.666/93 e a portaria nº 68/2016/GBSES, conferir e atestar a Nota Fiscal emitida pela Contratada.

8 CLÁUSULA OITAVA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

- **8.1** As despesas decorrentes da execução do presente Contrato, neste exercício financeiro correrão por conta das seguintes dotações orçamentárias:
 - **8.1.1** Objeto 01: Equipamento(s): Locação
 - Órgão: 21- Secretaria de Estado de Saúde
 - Unidade Orçamentária: 21601 Fundo Estadual de Saúde
 - Programa: 0077 Ordenação Regionalizada da Rede de Atenção e Sistema de Vigilância.
 - Projeto/Atividade: 2513 Implementação da Política de Sangue do Estado do Mato Grosso;
 - Sub-Ação: 03 Assistência Hemoterapia de MT
 - Tarefa: 01 Captar doadores de Sangue, coletar e processar bolsa de sangue.
 - Fonte: 195
 - Natureza: 3390-39 (Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica)

8.1.2 Objetos 02: Insumos:

- Órgão: 21 Secretaria de Estado de Saúde
- Unidade Orçamentária: 21601 Fundo Estadual de Saúde
- Programa: 0077 Ordenação Regionalizada da Rede de Atenção e Sistema de Vigilância.
- Projeto/Atividade: 2513 Implementação da Política de Sangue do Estado do Mato Grosso:
- Sub-Ação: 03 Assistência Hemoterapia de MT
- Tarefa: 01 Captar doadores de Sangue, coletar e processar bolsa de sangue.
- Fonte: 195
- Natureza: 3390-30 (Material de Consumo).



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

	SES
Fls.	
Rub)

9	CLÁ	ÁUSULA NONA -	- DO PREÇO E	CONDIÇÕES I	DE PAGAMENTO

9.1 Dá-se a este contrato o valor total de R\$	(_
The be a cole contrate of valor total ac Ity	1	٠

- **9.2** O pagamento será efetuado mediante apresentação de Nota Fiscal discriminativa, em duas vias correspondentes ao adimplemento do bem efetivamente entregue e atestado pela autoridade competente, devendo ser feita em conformidade com o discriminado na proposta e ainda conforme o constante na ordem de fornecimento/nota de empenho.
- **9.3** As Notas Fiscais devem ser emitidas em nome do **Fundo Estadual de Saúde** e deverão ser entregues no local indicado pela CONTRATANTE, a fim de serem atestadas e deverá conter as seguintes descriminações:
 - a) Razão Social e CNPJ;
 - b) Número da Nota Fiscal;
 - c) Data de emissão:
 - d) Nome da Secretaria Solicitante/unidade;
 - e) Descrição do Produto;
 - f) Lote de cada produto (quantidade, preço unitário, preço total);
 - g) Dados Bancários (nome e número do banco, número da agência, número da conta corrente);
 - h) Número do Contrato;
 - i) Número da Nota de Empenho/Ordem de Fornecimento;
 - j) Não deverá possuir rasuras.
- **9.4** A Nota Fiscal deverá conter o atestado firmado pelo servidor encarregado de fiscalizar o recebimento, comprovando a entrega dos bens contratado;
 - **9.4.1** Caso constatado alguma irregularidade na Nota Fiscal, esta será devolvida a Contratada para as necessárias correções, sendo informado o motivo que motivaram a sua rejeição.
 - **9.4.2** Somente após o recebimento da Nota Fiscal/Fatura devidamente corrigida é que se iniciará a contagem dos prazos fixados para pagamento à partir da data de sua reapresentação.
- **9.5** O pagamento será feito em prazo não superior a **30** (**trinta**) **dias, a contar do recebimento do bem (atesto na nota fiscal**), através de ordem bancária e de acordo com as informações repassadas pela Contratada indicando a agência, localidade e número da conta corrente em que deverá ser realizado o depósito, observando-se a ordem cronológica estabelecida no art. 5° da Lei n° 8666/93 e instrução Normativa 001/2015 SAD/SEFAZ.
- **9.6** Deverá, obrigatoriamente, fazer acompanhar da Nota Fiscal/Fatura, todas as certidões de regularidade fiscal, devidamente válidas:
 - a) Prova de regularidade da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional PGFN;
 - **b**) Prova de regularidade da Fazenda Estadual (expedida pela Secretaria de Estado de Fazenda da sede ou domicílio do credor);
 - c) Prova de regularidade do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS);
 - d) Prova de regularidade da Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas CNDT.
- **9.7** Nenhum pagamento será efetuado enquanto pendente de liquidação quaisquer obrigações financeiras impostas a Contratada em virtude de penalidade ou inadimplência, sem que isso gere direito de atualização monetária.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES	
Fls	_
Rub	_

- **9.8** A Contratante não efetuará pagamento de título descontado, ou por meio de cobrança em banco, bem como, os que forem negociados com terceiros por intermédio da operação de "factoring".
- **9.9** As despesas bancárias decorrentes de transferência de valores para outras praças serão de responsabilidade da Contratada.
- **9.10** A Contratada deverá manter durante toda a vigência contratual, a plena regularidade fiscal, exigida em Lei, e caso não apresente a efetiva documentação de regularidade fiscal necessária, dentro do prazo legal, o recebimento ficará prejudicado podendo ser suspenso ou interrompido, independentemente das penalidades legais aplicáveis ao fato, até que a empresa regularize a situação.

10 CLÁUSULA DÉCIMA – DA ALTERAÇÃO DO CONTRATO

- **10.1** O contrato poderá ser alterado somente em um dos casos previstos no art. **65 da Lei 8.666/93** e suas alterações, com as devidas justificativas e mediante interesse da **Contratante.**
- **10.2** O valor do contrato poderá ser **reajustado** anualmente, mediante requerimento da contratada, após o interregno mínimo de um ano, contado a partir da data limite para a apresentação da proposta, pela variação do índice (*Índice Geral de Preços Mercado IGP-M ou Índice Geral de Preços Disponibilidade Interna IGP-DI), ou outro que venha substituílo, divulgado pela <i>Fundação Getúlio Vargas FGV*, e afetará exclusivamente as etapas/parcelas do empreendimento pendentes de execução e cujo eventual atraso não decorra de culpa da contratada.
- 10.3 Será admitido o reequilíbrio econômico-financeiro do contrato para restabelecer a relação que as partes pactuaram inicialmente entre os encargos do contratado e a retribuição da Administração para a justa remuneração da obra, objetivando a manutenção do equilíbrio econômico-financeiro inicial do contrato, na hipótese da ocorrência de fatos imprevisíveis, ou previsíveis, porém de consequências incalculáveis, retardadores ou impeditivos da execução do objeto ajustado, ou ainda, em caso de força maior, caso fortuito ou fato do príncipe, configurando álea econômica extraordinária e extracontratual. Devendo ser requerido e comprovado pela CONTRATADA.
- **10.4** A CONTRATADA será obrigada a aceitar, nas mesmas condições contratuais, os a**créscimos e supressões** que se fizerem necessários nas obras ou serviços até 25% do valor inicial do contrato, o que ocorrerá mediante aditivo contratual.

11 CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS

- **11.1** Comete infração administrativa nos termos da Lei nº 8.666, de 1993, da Lei nº 10.520, de 2002 e Decreto Estadual 840 de 2017, a Contratada que:
 - a) Inexecutar total ou parcialmente qualquer das obrigações assumidas em decorrência da contratação;
 - **b**) Ensejar o retardamento da execução do objeto;
 - c) Fraudar na execução do contrato;
 - d) Comportar-se de modo inidôneo;
 - e) Cometer fraude fiscal;
 - f) Não mantiver a proposta.
- **11.2** A Contratada que cometer qualquer das infrações discriminadas no subitem acima ficará sujeita, sem prejuízo da responsabilidade civil e criminal, às seguintes sanções:



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

- **11.2.1** Advertência por faltas leves, assim entendidas aquelas que não acarretem prejuízos significativos para a Administração/Contratante;
- **11.2.2** Multa moratória de 1% (um por cento) por dia de atraso injustificado sobre o valor da parcela inadimplida, até o limite de 10 (dez) dias;
- **11.2.3** Multa compensatória de 10% (dez por cento) sobre o valor total do contrato, no caso de inexecução total do objeto;
- **11.2.4** Em caso de inexecução parcial, a multa compensatória, no mesmo percentual do subitem acima, será aplicada de forma proporcional à obrigação inadimplida;
- **11.2.5** Suspensão de licitar e impedimento de contratar com o órgão, entidade ou unidade administrativa pela qual a Administração Pública opera e atua concretamente, pelo prazo de **até dois anos**;
- **11.2.6** Impedimento de licitar e contratar com a Administração Pública com o consequente descredenciamento no Cadastro de Fornecedores do Estado de Mato Grosso CGF/MT pelo prazo de **até cinco anos**;
- **11.2.7** Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que será concedida sempre que a Contratada ressarcir a Contratante pelos prejuízos causados;
- **11.3** Também ficam sujeitas às penalidades do art. 87, III e IV da Lei nº 8.666, de 1993, as empresas ou profissionais que:
 - a) Tenham sofrido condenação definitiva por praticar, por meio dolosos, fraude fiscal no recolhimento de quaisquer tributos;
 - b) Tenham praticado atos ilícitos visando a frustrar os objetivos da licitação;
 - c) Demonstrem não possuir idoneidade para contratar com a Administração em virtude de atos ilícitos praticados.
- 11.4 Se a contratante não proceder ao recolhimento da multa no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados da notificação por parte da Secretaria de Estado de Saúde, o respectivo valor será descontado dos créditos que esta possuir com o Estado, e, se estes forem inexistentes ou insuficientes, o valor será encaminhado para inscrição em Dívida Ativa e execução pela **Procuradoria Geral do Estado**.
- **11.5** A aplicação de qualquer das penalidades previstas realizar-se-á em processo administrativo que assegurará o contraditório e a ampla defesa à Contratada, observando-se o procedimento previsto na Lei nº 8.666, de 1993, da Lei nº 10.520, de 2002 e Decreto Estadual 840 de 2017.
- **11.6** Do ato que aplicar penalidade caberá recurso, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar da ciência da notificação, podendo a Administração reconsiderar sua decisão ou nesse prazo encaminhá-la devidamente informada para a apreciação e decisão superior, dentro do mesmo prazo.
- **11.7** A autoridade competente, na aplicação das sanções, levará em consideração a gravidade da conduta do infrator, o caráter educativo da pena, bem como o dano causado à Administração, observado o princípio da proporcionalidade.



Rua Júlio Domingos de Campos, s/n. Centro Político Administrativo 78049-902, Cuiabá-MT

SES
Fls
Rub

CEC

11.8 A Contratada poderá ser penalizada inclusive com eventual rescisão do contrato caso à qualidade/quantidades dos bens e/ou a presteza no atendimento deixarem de corresponder à expectativa.

12 CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA – DA CLÁUSULA ANTICORRUPÇÃO

12.1 Para a execução deste contrato, nenhuma das partes poderá oferecer, dar ou se comprometer a dar a quem quer que seja, ou aceitar ou se comprometer a aceitar de quem quer que seja, tanto por conta própria quanto por intermédio de outrem, qualquer pagamento, doação, compensação, vantagens financeiras ou benefícios de qualquer espécie, seja de forma direta ou indireta quanto ao objeto deste contrato, ou de outra forma a ele não relacionada, o que deve ser observado, ainda, pelos prepostos e colaboradores.

13 CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA – DA RESCISÃO

- **13.1** A inexecução total ou parcial do contrato enseja a sua rescisão, conforme disposto nos artigos **77** a **80** da **Lei nº 8.666/93**;
 - **13.1.1** Os casos de rescisão contratual deverão ser formalmente motivados nos autos do processo, assegurados o contraditório e a ampla defesa;
- **13.2** A rescisão do contrato poderá ser:
 - **13.2.1** Determinada por ato unilateral e escrito pela CONTRATANTE, nos casos enumerados nos incisos I a XII e XVII do artigo 78 da Lei mencionada, assegurando o contraditório e a ampla defesa;
 - **13.2.2** Amigável, por acordo entre as partes, desde que haja conveniência para a Contratante;
 - 13.2.3 Judicial, nos termos da legislação vigente sobre a matéria.
- **13.3** A rescisão administrativa ou amigável deverá ser precedida de autorização escrita e fundamentada da autoridade competente.

14 CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA – DA LEGISLAÇÃO APLICÁVEL À EXECUÇÃO DO CONTRATO

14.1 A execução do presente contrato e aos casos omissos aplicam-se as disposições contidas na Lei n. 8.666 de 21/06/1993, e suas alterações, Lei Federal nº 10.520/02, pelos Decretos Estaduais n. 840, de 10/02/2017, e alterações, 7.218 de 14/03/2006 e demais normas pertinentes.

15 CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA – DA PUBLICIDADE

15.1 A **Contratante** providenciará a publicação deste Contrato, por extrato, no Diário Oficial do Estado no endereço eletrônico http://www.iomat.mt.gov.br/, em até o quinto dia útil do mês seguinte ao de sua assinatura para ocorrer no prazo máximo de vinte dias, daquela data.

16 CLÁUSULA DÉCIMA SEXTA – DO FORO

- **16.1** Para dirimir quaisquer questões decorrentes deste contrato, não resolvidos na esfera administrativa, será competente o foro da Comarca da Capital do Estado de Mato Grosso, com renúncia expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que seja.
- **16.2** E assim, por estarem às partes justas e contratadas, foi lavrado o presente instrumento em **02** (**duas**) **vias de igual teor e forma** que, lido e achado conforme pelas **PARTES**, vai por elas assinado para que produza todos os efeitos de direito, na presença das testemunhas abaixo identificadas.

Cuiabá - MT,	de	de 2018.
Cuiava - Mili	uc	uc #vio